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Chup pupniubnyg «Quuhmdubtiph dhwutwuwunipjuut wywhnydwu dwuphu» Qw-
juunnwuh Swipwwbnnipyuu optiuph 15-py hnnyjwdh 6-pn dwup SCwjwuwmwuh Lwupw-
whmnpjuu junwjwpnipniup npnoymd L.

1. Uwhdwty

1) unghwjujwu b Yuuuwluwu Juplnp vpwuwynipniu niubtignn swthdwu dhyng-
utipp L npwug utipfuywugynn yuwhwusubipp” hwdwawyu N 1 hwybipjwbdh.

2) unghwjuwu b Yhuuwmjuwu Jupbnp vywuwlnpnu nmubignn suthdwu dhong-
utiph onmjuywhwudwu Jupgp hwdwawyu N 2 hwd by wdh:

2. Unyu npnonudu nidh dbg L dnunmid yyuynnuwluwu hpuwwpwldwup hwenpnnn
opwuhg vt wdhu htinn:
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1. Unyunyd Ywpqwynpynwd U unghwjwlwu b YGuuwwu Yupunp tywtuwynipiniu
niubignn swihdwu dhongubiph uwhdwudwu b npwtg ubplyuwyjwgynn wywhwueoubipnh htin
Ywwywd hwpwpbipnygnwuubipp:

2. Yphpwnynn hwulwgnipniuubpu &Y'

) oph  hwadhs'  swihnnulwt  Yepwwihnfuhgnd wugunn, - switudwl
hwdwwwwwufuwu wwjdwuubipnd oph dwywip swihbnt, hpotiint b gnigwnpbint hwdwp
Uwhuwgdywd uwnp.

2) dwfuuh ujwquagnytu wpdbp (Q) Swjuuph wju wdbuwgwdp wpdbpp, nph
nGwpnud oph hwodhst wwwhnynd £ wnwybjugnyu pnyjwunptih ufuwwuph (UfaU)
wwhwuoubpp pwywpwpnn gnigdnitupubn.

3) dwfuuph wugnwWwihu wpdbp (Qz)' Swiuup wujwuwlwu L ujwqugnyu
wndbpubph dhol' dwfuuh wpdbp, nph nbwpnd dwiuuh whpnypep pwdwuynd £ Gpynt
gnunnt’ «ybiphu gnunh» W «unnpht gnnp»: Snipwpwtsnip gnnh niuh hp wnwybjwagnyu
enywwnntih ufuwjwuph punyewghpp.

4) Sdwiuuh wujwuwywu wnpdtip (Qs)' dwiuuph wdtuwpwpdp wpdbipp, nph nGwpnd
onh hwadhsu wotuwwnnud £ swhwagnpddwt pwwpwp wwjdwuubpnd (wupunhwwn Yud
punhwwnynn hnup) pwdwpun Yapuny.

5) dwiuuph wnwybwgnyt wpdbp (Q4)° Swluup wdbuwpwpdp wpdbpp, npp
nbwpnud - hwayhst wofuwwnnd £ pwdwpuwp Yepwny' sthnfubiny - punuywgpbpp Yuné
dwdwlwlwhwwnywdnid.

6) qugh hwpyhs” wugunn wipynn qugh pwtwlp (Sww| Yud quitigywsd) swthbnt,
hhotiint L gnigwinpbint hwdwp bwfuwgdywd uwnp.
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7) Yepwuwipnfudwl uwpp’ quigh hwadhsh ypw inbnuinpdwsd uwpp, npp swhdw
wwjdwuubpnud  swihywd dGdnienttt wwmndwwn Yepwyny Yepwwihnfunid £ pwqujht
wwjdwuubpph hwdwp bwhuwwnmbudwd dGdniejw.

8) ujwqugagnyt Swfuu (Qmin)' Swfuup wdbuwthnpp wpdbp, nph nbwpnd qugh
hwodhst  wwwhnynwd £ wnwybjugny  pnyjwwpbh  ujuwwuph  wywhwugubipp
pwywpwpnn gnigdniupubip.

9) wnwybjwagnyu dwfuu (Qma)' Swiuup wdbuwdbd wpdbp, nph nbwpnud qugh
hwaoyhsu wwwhnynud £ UGU wywhwuoubipp pwjwpwpnn gnigdniupubn.

10) wugnwWwht dwfuu (Q)' dwiuuh wnwybjwgnyu b ujuqugnyu wpdtiputiph dhold'
dwfuuh wpdtip, nph nbwpnud dwiuuh whpnypp pwdwudnud £ Gpyne gnnnt' «Jtiphu gnnp»
W «unnpht gninh»: 3ntpwpwtginip gnuinh ntuh hp wnwybjwgnyu pnyjwunpbih ufuwwuph
puniwahpp.

11) wybgniywiptu dwiuu (Qr)° dwiuup wjiu wdbuwpwpdp wpdtipp, nph nbwpnud
hwoyhst wotuwwnnud £ Yupd dwdwtwlwhwndwdnd' sfuwfunbing hp puntpwgntipp.

12) pwqujht  wwjdwuubp'  hwunwndwd  ywydwuubp, npnug  wundwdp
tpwihnfuynwd £ qugh swihywd dbdnig)niup.

13) htinniyh hwgyhs' |gdwd thwy funnnywlywpwnnd, swihnnulywl Yapwwihinfuhsny
wugunn'  swihdwt  hwdwwywwnwufuwt — wwjdwuubpnd  hbnndyh pwtwynigyniut
wupunhwun swihbint, hhotine b gnigunpbiint hwdwp twhuwgdywsd uwpp.

14) hwgyhs uwnp (Calculator)' hwgoyhsh dh dwu, npp swthnnuwu Yepwwihntuhshg
(Ypwwihnfuhsutiphg) L gnigb odwunuwly swihdwl dhongubiphg uwnwund £ Gpw)ht
wgnwuowuubip b gnigunpnud swihdwu wpryntupubp.

15) odwunwly swthdwt dhong'  hwoyhs  uwppht  dhwgwd uwpp, npp
Uwluwwbudwd  § npnpwlh  d&dnyggniuubp swithbine hwdwp,  opphuwl'  hbnniyp
punipwgnbipp’ dogpninud U (Ywd) Yepwihnfund wubine uyuwwnwnnuing.

16) Yepwwihnfudwt uwpp' hwoyhs uwpph dh dwu, npp, hwoyh wnubiny odwunwy
swithdwu dhongutiph Yphpwndwdp swihywd Yud hponnnigjwt dbo ywhywd punigwanpbinp
(obipdwuwnhbwl, funnieiniu b wyu), wdundwun Yepwny depwtnfunad

w. swihdwt wwydwuubpnd swihdwd hbnnyh dwywp' pwquiht wwydwuubpnid
dwywip b (Ywd) quugywdh, Yud
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p. swihdwt wwydwuubpnd swihywd hbnniyh quugdwdp’ swihdwu wwyjdwuubpnud
dwywiph b (Ywd) pwquihtu ywpdwuubpnud dwywih,

g. YGpwwihnfudwt uwppt pungpynud £ hwdwwwwmwujuwu odwunwl swihdwl
dhongutip.

17) pwquwjht wywjdwuubp' pwdwpwp wwjdwuubnp, npnug yepwihnfuynid b swihdwu
wwjdwuubipnd unwgywsd hbnniyh swhywd dadnipniup.

18) swihhs hwdwlywpg' hwdwywpg, npp tbpwnnd £ hwodhsp W pninp wju
uwppbipp, npnup wuhpwdtign GU Ghown swihnuubp hpwlwuwgubiine Ywd twfuwwnbudwsd
GU swihdwu gnpdpupwgp hbownwgubnt hwdwp.

19) wnbiihph pwgtuhs uwpp’ pwpdhswiht wpwuuwnpuwhte dhgngubiph, thnpp
Uwybiph L hupuwphnutiph yapwihgpwynpdwu hwdwp twhuwwnbuwd swihhs hwdwywng.

20) huptuwuwwuwpydwtu hwpdwpwup' hwpdwpwup, npp hwwlunpnht oy §
tnwihu ogunwgnpdty swithhs hwdwluwpgp' ubthwlwt swhwgnpddwu hwdwp htinniy Gbinp
pbipbnL bywunwyny.

21) huptwuwwuwnpydwu uwpp' huptwuywuwpydwt hwpdwpwuph dh dwup
Ywqgdnn hwwnyy vwpp, npp huwpwynp £ nwpédund swihhs hwdwlwpgbphg dGyh
w2fuwinwupt wn hupuwuwwuwnpydwu hwpdwpwupnid.

22) swihdwd ujwquanyu pwuwly (ALL)' hennyh wdbbwujwqugnyt pwuwyp,
nph swithnwdp swihhs hwdwlwpgh hwdwp hwdwpdnid £ swhwghunnpbu punniuth.

23) ninpn gnigdniup’ dwywih Ywd quugqwdh gnigdniup' hwdwwwunwufuwunn wju
swihht, npp hwgyhgp Yuipnn £ $hahluwbiu gwihb.

24) punhwunnwunyeinu /ng punhwunnwungegniu’ swithhs hwdwwpgp hwdwpynd £
punhwuinit / ny punhwwns wjiu wwpwaqwnud, Gt htnnyh hnupp hGounniejwdp W
wpwghpbu huwpwynp E/ htwpwynp sk Yuuqubgub.

25) dwluuh whpnye' dwiuuh ujwqugnyt (Qmin) b wnwybwugnyt (Qms) wndtipubiph
dhole pljwd nhpnypep.

26) wywhy  EGwpwtubpghwgh hwadhy  onewinud - uwwndnn - wlnhy
ElGYunpwkubpghwt swithnn uwnp.

27) obipdwjht  hwodhs'  obpdwihnfuwtwynyguwl  hwnnpnuwonewnd  obpdwyhn
hGnnwyhg wpdwlyyws obipdnieniup swithnn uwpp.
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28) wywnndwwn gnpdnnnujwt Yonnn uwnpp' uwpp, npp npnanid b wpunwnpwph
quwugwdél  wnwug owbtipwwnph dhowdwnngjwt W wofuwwnnd £ uwppphtu  punpng
wywnndwwn gnpdpupwglbiph bwiuwwbu tpdwsd dpwgpny.

29) wywnndwn gnpdnnnigjwt pwduwht Yobinp" wywmndwwn gnpdnnnigjwt Yonnn
uwpp, npp npnond b Gwpiwwbu  hwdwpdwd  wnwudht  pbnubph (ophtwl’
swithwdpwnubiph) Ywd unpnw uynetiph Gquiyh pinutph quiugywdp.

30) wywnndwwn gnpdnnniejwt pwduwynphs' wywnndwwn gnpdnnnygjwt pwduwiht
Yobnp, npp rwppbip quugwdtbph wnwpywubpt unnpwpwdwund £ Gpyne Ywd wybih
tupwudptph' hwdwdwii ywhdwudwsd wujwuwlwu wpdbph UL npwug quugdwdutiph
wmwppbpnigjwu wpdtiph.

31) qwugywsdh whwnwlwynpdwt uwpp’ wuhwwnwlwy wnwpluubpp quugywsdh
wndbipny whunwlwynpnn wyinndwin gnpdnnnipjwt pwduwiht Yotnp.

32) quugywsh U quph whunwlwnpdwt uwpp' wlhwwnwlwtu  wnwplwubpp
quugywsoh wpdtipny W qup Jbpwpbpw wbntynejwdp whwwlwynpnn  wywnndwn
ghpdnnnjw pwduwjhu Yobinp.

33) wywnndwwnn  gnpdnnnipjwt  dwupwswithwywu jgwynpnn uwpp'  wywnndwn
gnpodnnnijwl Yonnn uwnp, npp pGnuwpyntpp unpnit Unyebiph Yhindwophg |gunid |
Uwhiwuwhdwudwsd b hwunwgh hwunwwnnit quugywd niubgnn wwypwupubipny.

34) punhwwnniu gnpdnnnipjwu gnidwpwiht Yobinp (gnidwpwiht Yoting)' wyunndwn
gnpdnnnipjwt Yonnn uwpp, npp npnond £ounpnit wpnwinpwiiph  quiugdwdp' wju
pwdwubin wnwudht swhwpwdhuubiph.

35) wupunhwwn gnpdnnnipjwt gnwdwpwiht Yobinp'  wywndwn  gnpdnnniejwt
Yonnn uwpp, npu wupunhwu npnond £ unpnit wpunwnpwuph quugqwdp hnupwadh
Ypw, wnwig wpunwnpwiph uhunbdwunphy vnnpwpwdwudwu b hnupwgdh 2wnpdnudp
fuwuqupbnt.

36) tplweninwihtt  hwppwlwdnp  obng™  Bplwegdtp  (penbckr)  pungnplynn
pGnupunniuhs uwppn wynndwwn gnpdnnnijwt Yonnn uwpp, npp bwjuwwnbudwsd L
BpYwpeninwiht inpwuuwnpuwihtu dhongubip inbnwihnfubnt hwdwp.

37) dwpnwuwwp-nwpuh  wywnndnphth  uwlwswihhs  (wjunthbin'  uwuwswihhg)'
wqnwuowuh gbubGpwwnnph hwdwygnyejudp wofuwwnnn uwpp, npp swihdwu dhong E:

Uwppp swihnud £ ninunpnigjut wbinnnipgnidup, hwoynd | wugwd  hbnwdnpnyejniup’
60.1k.voroshum
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hGnwynpnigjwt wgnwuowuwihtu gbutipwunnphg unwgywsd wgnwuywuh hhdwt Ypw, wjl
Uwl hwoynd U gnigunpnid b ninbdwpép’ wugwsd hwodupywsd hbnwdnpniejwu b (Yud)
ninnpnigjwu swhywd nbinnnigjuu hhdwu Ypw.

38) nintwpd’ ninunpnigjwu hwdwp Yydwpynn punhwuntp gndwp, npp npnaynud &
Uwjuwwtu dphpujwd qupdwddwph wnbupn b (Ywd) ninlnpnigjwu Gplwpnuegjwdp L
(Yud) wnunnnigjwdp: NinGdwpdp sh ubpwnnud hwybyw) Swnwjnignutubph éwnp.

39) wpwgniejwu wugnwwjht wpdbp' wpwagniejwt wnpdbp, npu unwunwd Gu
$hpuyjwd uywubiwdwnsh wndtipp hGnwynpniejwt uwlwgquh wpdtpht pwdwubiny.

40) hwoywpydwu pwdwpwp S ntdhd (Gquyh uwlwquh Yppwnnud)' ninbywndhp
hwodwpynd' hhdudwd $hpudwd uywubjwdwpsh Yhpwndwu Jpw, wugnudwihuhg ubppl
wpwgnhipjwl nbwpnd, W htnwydnpnigjut uwlwquh Yphpwndwtu Jpw' wugnidwjhuhg
pwndp wpwgnhiejwl nbGwpntd.

41) hwoywpldwu pwywpwnp D ntdhd (Ypyuwyh vwlwgup Yhpwnnd)' ninbywndp
hwodwpynd®  hpdudwd  wdpnng  ninpnigjwt pupwgpnd  uywubjwdwpdh U
hGnwynpnigjwt uwlwguh dhwdwdwuwyw Yhpwndwu Ypw.

42) wotuwwnwupwiht yhdwy' wnwppbp yhdwlubp, npnug nbwypnd uwlwswihhsu
hpwlwuwgunud £ hp gnpdwnnypubinh wnwpptp dwubnp.

43) woluwwnwupwiht «wquuy Jhbwly' woluwwmwupwihu hdwly, nph nbwpnid
wuowwnywd £ ninGjwnsdh hwojwpldwu gnpdwnnyen.

44) woluwwnwupwiht  «qpunywd» Jpbwy' Jphdwy, nph nbwpnd ninbdwpép
hwodwpyynud £ huwpwynp twhtwywu Jupdwddwpp b hbnwdnpnipjut uwlwgquph b
(Yud) uywubuwdwnpdéh hhdwt pw.

45) wotuwwnwupwiht  «nwnwp»  Jpéwy  Jpéwy, npp  nbwpnd  uodwd L
ninunpnigjwtu hwdwp Jéwpynn gndwpp, b wuowwnywd £ wnujwql uywubiuywndh
Ypw hhduwd hwodwpydwu gnpdwnnyen.

46) tpywpnipjwu  swihdwu dhongubp’ uwunnwyh uhobp wwpnwwynn uwpp,
npnug dhol htinwynpnigniup wnpdwd b Gplupnygjut opphtwwtwgywd dhwynpubipny.

47) uywuwpydwu  nnpund - wwpnnnejwt swih’ wudhowwbu - uwywnbnt
uywuwwyny Jwbwnynn' hbnniyh (nbnwgnpdwlywu wwpwupubphg wnwppbp) dwdwip
npnotiint hwdwp Ywhuwwnbudwsd nwpnnnejwu swi (op.' fudbint hwdwp twhuwnbuwd

pwdwy, Ynid Yud dwinnigynn wiynhnjwiht fudhsph Swdwip npnann tnwppuw).
60.1k.voroshum
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48) swihwune'  uwwuwpydwl  npppund wwpnnnugjwt swigh,  nph Ypw
wujwuwywu wmwpnnnieintup gnyg nwint tywwnwynd wnyw § uwhdwtwghs.

49) swihwdwt' uywuwpydwu ninpunnd lwpnnnjwu swith, nph ubippht dwywip
hwywuwn § wujwuwlwu wnwpnnnygjuun.

50) thnfuwugnn swihwune' uwwuwpydwl npnpund  nwpnnnggguitt swith, npp
Yhpwnynid £ uywnbinig wnwe wj| wdwuh dby |gubijhu’ htnnwyh pwdwudwu hwdwp.

51) wmwpnnnipynlt’ swihwuneh Jptsh uwhdwuwghd |gwd Ywd  swihwdwuh
Ubpphu dwywip.

52) Gpluwpnipjwu swihdwu dhongubp’ Gpluwpnigjwt swihdwu dhongubipp Swnwjnid
tu BpYwpnipjwdp wybjwugnn, dgynn wpunwnpwuph, wwpwuptbph (op.' gnpdjwdpubn,
dwwwytuubp, Jdwinitfuubp) Gpwpngegniup npnabine hwdwp' swihynn wpunwnpwuph
wnwy 2wnddwu pupwgpntd.

53) dwlytipbup swihdwu dhongubp' dwybpbuh swihdwu dhongubpp dwnwynud Gu
wulwunt &b niubkignn opjtywnutiph dwybpbup npnotiint hwdwp, op.' Yuayh dwlbipbup.

54) Ynnpnhuwwnwiht nmwpwdwswthwywu swhdwt Jdhongubip' Ynnpnhuwwnwht
wmwpwowswhwlywu  swihdwu  dhonglbipp  dwnwjnd  BU wwpwlpp  2powtiunnn
wdbUwthnpp  ninnwuyiniu  gniqwhbinwuhunh  Ggpp - Gplwpnegynwup  (BpYwpnieni,
pwpanpntjntu, [wjuntejntu) npnabiint hwdwp.

55) wpunwubnjwsd qugbph  Jbpnshs'  swihdwu  dhong, npp Swnwjnud  k
wnpwuuwnpuwihu dhongh ubippht wpdwt owndhsh wpunwubnwd qugbiph hwunwnydwsd
pwnwnphsubph dwlwwiht Jwup npnobiint hwdwp' Jepinddwd udniph  funtwynipw
dwlwpnwyned:

II. QUPUUL UhRNS 01 - RNMh KUTYD BU LMUL LEMLUSUSUYNT
nucuLRLEME

3. Upwnwnpnnp wbiwp £ bwfuwwnbuh oph hwoyhsubiph swhwagnpddwtu pwywnpwn
wwjdwuubp: Uwutwynpuybu’

1) oph dwfuuh whpnyep, nph wpdbpubpp wbwp § hwdwwwunwufuwubu hbunlyw|
wwjdwuubipht'

Qs/Q: =10

60.1k.voroshum



Q2/Q: =1,6

Q4/Q3=1,25

npuntin’

Qip dwfuuh jwquagnyu wnpdbpl £,

Q2-p dwfuuh wugndwjhtu wpdtipu L,

Qs-p' dwfuuh wujwuwlwu wpdbpu t,

Qs-p' Swfuuh wnwybjwagnyu wndbpu k.

2) oph otpdwuwmnhbwuh nhpnypep, nph wpdtipubipp wbwnp £ hwdwwwwnwufuwubu
0,1 hg dpusk 30 °C, Ywd 30-hg dhusk 90 °C wwjdwuubpht: <wodhsp Ywpnn &
Uwhuwwnbudwd |hub| Gpyne imhpnyend wofuwwnbine hwdwp.

3) oph hwpwpbpwlwu dupdwu whpnypep' 0,3 - hg dhugl 10 pwp Qs-h nbwpnid.

4) uudwtu  wnpniph hwdwp' ghindhnfuwlwtu  hnuwuph  jwpdwt - wujwbwlwu
wpdbipp W (Ywd) hwunmwwny hnuwuph jwpdwt uwhdwbwihu wpdtipp.

5) wnwybwgnyu pnywwpbh ufuwwupp, npwlwt jwd pwgwuwlwl, Swfuuh
wugndwjhtu wpdbph (Q2) U dwiuuh wnwybugnyu wpdtiph (Qs) dhol, wyju k'

w. 2 %" < 30 °C gipdwunmpbwuh oph hwdwp,

p. 3% > 30 °C gbpdwuwnhdwuh opph hwdwp.

6) wnwybjwgnyl penywwpbh ufuwjwupp, npwlwu Jwd pwgwuwlwl, Sdwfuuh
Ujwqugnyt (Q) b wugnwwiht (Q2) (pwgwnbiny) wpdtpubiph dholi' dwiuubph unwgywsd
Swywjutiph hwdwp W oph pninp sbpdwumnphdwuutiph nGwpnwd fugdnd £ 5 %.

7) Yuyniunypniu EjGYunpwdwqupuwwt wndniyh ufundwdp.

w. bEhupwdwguhuwlwt wndnyh niubigwd wgnbignipgyniup wbwnp & |hup wjuwbu, np'
hwayhsh swihdwt wpryniuph thnihnfuniggniup glhupy wybih 66, pwt thnihnfunyejw
Uphnhlulwt wpdtpp,

p. swithdwu wpryntuph gnigdniupp |huh wjuwhupt, np wjt sdGluwpwudh npwbu
Gognhwn wpryniup, ophtuwl' Juypywuwlwu otnnudp, npp sh dGluwpwudnud, hhoynid Yud
thnfuwugynid npwtiu swihdwu wpnyntup.

8) Lityunpwdwquhuwlwu wndniyh Gupwplyytinig htwnn oph hwodhsp whiwp £

w. YGpwlwuglh  wofuwwnmwupt  wnwyblugnyu  pnywnpbih ufuwwuph

uwhdwuubpnd,
60.1k.voroshum
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p. ywhh swithdwl pninp gnpdwnnyubinp,

g. pny| ww Ybpwlwuqub] wndniyhg wnwe gnnigintu nlbignn swihdwt pninp
wnyjwubpp.

9) ®nthnfuniejwt Ynhuinhywlwl windipp’ Bpynt wpdtputinhg wytih thnppu 1

w. dwyw|, npp hwdwwwwnwufuwund £ swihjwsé dwdwiph ybphtu gnunnd wnlw
wnwybjwgnyu pnyjwwnpbih ufuwwuph wpdbph YGupt,

p. dwdw|, npp hwdwwwwnwufuwund £ Qs dwfuuh nbwpnd' deYy pnwbind
utnwgywd dwywh wnwybjwgnyu pnyjwunpbiih ufuwjwuph wndbphu.

10) Gpywpwybgnieintu - (nhdwgynwunyejnwu)  hwodhsh hwdwp  uwhdwudwé
hwodwpywd dwdwtwwhwndwsdp' hwdwwwunwuuwu  thnpdwpynd  wuglugubing
htwn, twhitwlwu swihdwu wpryniuph hbn hwdbdwnwsd' swihdwu wpryniuph 2knnudp
swhwnp £ qlinwquiugh’

w. swthywd dwywih 3 %' Qi—hg (Ubpwrywy) dhusk Qs,

p. swihywd dwdwih 1,5 %' Qe-hg (Ubpwnywy) dhusk Qs (Ubpwinyuy).

11) GBpwpwlybgnigywu  thnpdwpynwdhg  hGnn swhdwd  dwywih  gnigdnilph
ufuwwpp swbwp £ qipwquugh

w. swihywd dwywih = 6 % Qi-hg (Ubpwnywy) dhush Qz,

p. swihpdwd dwlwih £ 2,5 % Q-hg (uUbpwnyw)) dhusk Q. (Ubpwnywy), 0,1 °C-pg
dhusl 30 °C gbipdwuwnhdwuh oph hwdwp twfuwwnbudwd hwayhsubiph nbwpnud,

g. swihpywd dwdwih + 3,5 % Q-hg (ubpwnyw)) dhusk Qs (ubpwnywy), 30 °C-hg
dhusl 90 °C gbipdwuwnhbwuh oph hwdwp twjuwwnbudwd hwoyhsubiph nbwpnid.

12) hwpyhsp wnp £ wpfuwinh gwulwgwd nhppny nbnunptint nbwpnud, et
hunwynptt wy nhpp bwuwunbugws k.

13) Gt hwodhsp Gwjuwgdws £ hGunwnwpé hnup swithGint hwdwp, www wju
nGwpnwd hGnwnwnpé hnuph dwywp wbwp £ hwudh Ynnwlywsd dwywihg Ywd gpuugyh
wnwudhb: Lnyu wnwybwagnyu pnywwpbh ufuwwupp wtwnp £ Yhpwndh b ninhn, W
hGwnwnwnpd hnupbph hwdwnp.

14) wju 9ph hwaodhsubipp, npnup Gwjuwgdwsd sGU hGunwnwpd hnup  swihbnt
hwdwp, wbuwp £ Ywd Ywufubt hGwnwnwpé hnupp Ywd nhdwnpbt wywwnwhwlwt
hGwnwnwpé hnupht' sluwfunbing Ywd ininfubing swihwghunwlw punewapbpp.

15) oph huwiphsutinh swithywd dwywip wtinp £ ubplwjwgyh funpwtiwpn dnptipny:
60.1k.voroshum



. AUPUUL UhRNS-02 4URh UTYhALEN 54 TUYULh UEONRE3UL
ucPrMuenUUL UUrLEN
4. Upwnwnpnnp wbwnp £ twfuwwnbuh qugh hwoyhsubiph owhwgnpddwtu pwdwpwn
wwjdwuubp: Uwutwynpuybu’
1) owhwgnpddwu pwdwpwp wwjdwuubp'
w. gugh dwluuh whpnyep wbwp b hwdwwwunwufuwuh hbunlyw)] ywjdwuubppht'

Unjntuwy 1
Twu Qmax/ Qumin Qmad Qt Qr/Qrmax
1,5 > 150 >10 1,2
1,0 > 20 >5 1,2

2) quwgh obpdwuwnhdwuwihtu wnphpnyep' 40 °C uwquagny whpnypny.

3) Jwnbhp qwughtu yGpwptipnn wwjdwuubp. Swgh hwadhsubph hwdwp wbunp §
Uoytu’

w. gwgh nbuwlubpp Yud funwdpp,

p. woluwwnwupwiht wnwybjwgnyu dugndp.

4) 50 °C obpdwuwmptwuh udwquagnyu whpnypp' Yhdwjwlwy  wwjdwuubph
hwdwp:

5) thnthnfjuwwtu hnuwuph wpdwt wujwuwlwu wpdbpp b (Yud) hwuwnwnnu
hnuwuph uwhdwuwjht wndtpp.

6) Unwybjwugnyu pnyjwunpbih ufuwjwup (UrgU)'

w. swihdwt wywjdwutbpnd dwyw| Yuwd quugwd gnyg inygnn qugh hwyodhsubiph
hwdwp UfGU-u ubpluwjwgywsd £ Unnwwly 2-nd: Geb Qi b Qmac h dholt puywd pninp
ufuwwuptbpt nwbl unyl ugwup, npwup swbwp b gbpwquugbu 1 %-p' 1,5 nuwup
nbwpnu, U 0,5 %-p' 1,0 nwuh nbwpnu:

Unyntuwy 2
Twu 1,5 1,0
Qmin<Q<Qy 3% 2%
Q=Q<Qmax 1,5% 1%
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p. oGpdwuwmphtwuph Yepwwihnfudwtu vwppny hwdwipdwsd qugh hwoydhsh hwdwp,
npp gnyg £ wwihu dhwju Yhpwywipnfudwsd dSwywih wpdtipp, hwadhsh wnwybjwgnyt
penywwpbh ufuwwupp dEdwund £ 0,5 % -nd 30 °C wppnyend’ hwdwswihnpbu
wnwpwdybiny wju obpdwunmhbwuh tywwndwdp, npu pulwsd £ wpwmwnpnnh Ynndhg uogwd
15 °C-hg dhugl 25 °C inhpnypend: SYjw| inhpnypehg nnipu’ pnyjwnpynd b ufuwwuph 0,5 % -ny
hwybyw| wé' ;nipupwtgnp 10 °C dhowwypp Jby.

7) uwynwuniygynwu fiGYunpwdwqupuwluwu wndnyp tuwndwdp. qugh hwodhsh b
dwywih dGdniywu  Yepwwihnfudwtu  uwpph  Ypw  EEYunpwdwqhuwlwtu wndnyh
wgnbigniginiup whwp & |huh wjuwbu, np’

w. swithdwu wpryntuph thnthnfunyeyniup sgbipwquugh thnthnfuntejwtu Yphinhlwlwu
wndbipp, huswbu uwhdwudwsd £ 9-pn Gupwybnnud, Yud

p. swihdwl wpryniuph gnigdniupp  sdGluwpwuygh npwbu 62gphin wpryniup,
ophtwy’ Juwjplwwlwl gtnnwdp, npp sh Ywpnn, deuwpwtdty, hhadb) jud thnfuwtgyty
npwtiu swihdwl wpryntup.

8) wnunwyh wgnbgnipjwu Gupwpyybing htun qugh hwadhsp wbwp £

w. YGpwlwuglh  wofuwwnmwupt  wnwyblugnyu  pnywnpbih ufuwwuph
uwhdwubpnud,

p. Wwhh swihnnwlwu pninp gnpdwnnyubipp,

g. pny|, ww YbGpwlwuqub] wndniyhg wnwe gnjniginiu nlbignn swihdwt pninp
wnyjwubpp.

9) thnihnfunijwu Yphinplwlwu wndbipp, npp hbGnlyw; Gpynt wpdbpubphg wybih
thnpnl £

w. dbdnipyniu, npp hwdwwwunwufuwunud £ swthywd dwdwih ybGphtu gnnnd wnw
wnwybjwgnyu pnyjwwnpbih ufuwwuph wpdbph YGupt,

p. dtdnipniu, npp hwdwwwwnwuuwundd £ wnwybjugnyt dwiuuh nbwypnd® dby
pnyytinud unnwgywsd dwywih wnwybjwagnyu pnyjwwnbh ufuwwuph wpdtpht.

10) ubphnupwjht Ywd wpunwhnupwjht wndntyh wgnbgniegnu. Swgh  hwayhsh
hwdwp  vwhdwudwd  wnbnunpdwu  wwjdwuubph  nbwypend®  hnupwiht wndniyp
wqnbgnipiniup  swbwp £ gbpwqwugh  wnwybjwgnyt  pnywwpbh  ufuwwuph  dby
Gppnpnhu.
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11) Gpywpwybignigintu  (nhdwgyniunyenit),  hwodhsh wofuwunbint  hwdwp
uwhdwudwsd  hwodwpywsd dwdwtwwhwndwsd'  hwdwwywwnwufuwt  hnpdwpynid
wugluwgubinig hbun, wbwp £ pwdwpwpdbu hbnlyw; gnigwuhoubpp’

w. 1,5 nwuph hwodhsubph hwdwp  Gplupwybgnigyut  hinpdwpynuihg  hbwnn'
swhdwu wprynwtupubiph obinndp, hwdbdwnwsd swihdwt twutwlywy wprhyniupubph hbw'
Qi-hg dhusl Qma pulwd inhpnypenid Sdwiuubiph hwdwn, swbwnp £ gbipwquugh swihdwu
wprynitupht 2 %-hg wybih:  Gplwpwybgnyejwu  hnpdwpynwdhg hbwn' gnigdniuph
ufuwwupp swbwnp £ gbpwquugh Unnwwy 2-h wnwybugnyt pnywwpbh ufuwwuph
Unluwlhht,

p. 1,0 nwup hwodhsubph hwdwp Gplwpwlybgnyejwu  thnpdwpynuihg  hbwnn'
swihdwu wpryntuph 2tinnudp, hwdGdwunwd swhdwt twfutwywu wpryntuph hGwn, swbwnp
E gbipwquugh Unnwiwy 2-h wnwydbuagnyu pnyjwwnnbih ufuwwuph dey Gppnpnht,

g. bpluwpwlybgnieiuu  thnpdwpyndhg hbwnn' gnigdniuph  ufuwwupp swbwp &
gbipwquwugh Unynuwly 2-h wnwybjwagnyu pnyjwwnpbih ufuwjwuphu.

12) yhwwupnyejwl dwdybnp qugh hwodhsubph hwdwp'

w. hnuwlph wnpnipubphg uuynn qwgh hwodphsp wbinp £ niwibuw uungdwt
wnpjniph odwunwl uwpp Ywd wy dhongubip' hhduwlwu uudwt wnpjniph wofuwnwuph
fuwhwidwt dwdwtwl, swihdwu pninp gnpdwnnypubph ywhwwunwdp Gpwofuwynpbijnt
hwdwp,

p. Lwfuwwnbuwd uudwl wnpnpp whwp £ nwbuw bjwquagnyup hhug wnwph
wofluwwnwupwiht dwdlybin: Un dwdybinp 90 %-p |pwuwinig htinn wbwp £ gnpdh
hwdwwwwnwujuwu wqnwuow,

g. gnigdnilp wwwhnynn uwppp wbiwp £ nGuw dhwynpubph pwdwpwn Yuwpg,
npp  Ybpwotuwdnph gnigdniuptbph  sbpwnwntuwn twfutwlwu  wpdbipubph’ Qmach
hwdwp 8000 dwdnid wugwd qugh dwywih nbwpntd,

N qugh hwadhsp whwp £ wyluwwh' wpuownpnnh Ynndhg  nbnunpdwu
hpwhwugubpnwd updwd jnipwpwuginip nhppny nbnwinpbihu,

G. qugh hwodhsp whiinp £ niubuw huydwu wnwpp, nph dhongny huwpwynp Yihup
wuglwgub thnpdwpynwiubp punnwibih dwdybinnd,
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q. qugh hwpdhsp whip £ pwdwpwph wnwybugnyt pnyjwnptifh ufuwjwuph
wwhwueubipp' hnuph gwulwgwd ninnnipjwu Ywd JdeYy hunwynpbu todwd ninnnipjw
nbwpntd.

13) qugh hwpdhsutiph  Ynndhg  swihynn  dGdniginiup  whnp £ utipluywgyh
funpwuwpn dtwpny Ywd Yhingpwdny:

5. Swywih wpdbph YbGpwwihnfudwt uwppbiph hwdwp vwhdwtuynn  hwwnnt
wwhwugubph hwdwdwjt® dwywih wpdbph Ybpwwihnfudwtu vwpph hwdwp wbwnp L
Yhpwnybu qugh hwoyhshtu ubpluwjwgynn wwpwmwnhp wywhwuoubin® wuhpwdbyunnie)wu
nbwpnwd: b |pnwdt’ whwp £ Yhpwndbu hbnlyw) ywhwusubpp'

1) Ybpwihnfuwsd dbénieniuubph hwdwp pwquiht wwjdwuubp' hwodhsh hwdwp
wbiwp £ upwd |hubit Jepwihnfuwd dbdnigniuutiph hwdwp pwquiht wwydwuubpp.

2) wnwybugnyt pnywwnpbh ufuwwup' 0,5 % 20 °C £ 3 °C opowuwjwnnn
obpdwuwnhbwuh, 60 % * 15 % opowwwwnnn funtwynyejwt nbwpnd, uudwl wnpniph
wiywlwywl wpdbpubp.

3) 0,7 %' owhwgnpddwu hwydwpywd wywydwuubpnd gnpdnn obipdwuwnhbwuh
YGpwwihnfudwu uwppbph hwdwp.

4) 1 % swhwgnpddwt hwoyywplyywsd wywjdwuubpnud gnpdnn wy Yepwwihnfudwu
uwppbiph hwdwp (wnwug hwoyh wnubiny gwugh hwadhsh ufuwwupn):

6. Mhunwuhnigjwu dwdlybunp, Gpp EGYnpnuwiht Yapwywithnfudwt uwppt niwl
E swithbing,  Gpp wyuy gnpdnd b oswhdwt  ufjuwjwupht hwdwwwwnwufuwunn
wwpwdbwpbph  (gnigwupoubiph) hwdwp  hwunwndwd  wofuwwnwupwht  wnhpnyehg
(inhpnypUtiphg) nnipu, wuyw’

1) YGpwwipnjudwtu uvwppp wbwp £ nwnwpbgup  JGpwihnfujwsd  dtdnyesjuu
YGpwihnfundp b Yupnn £ wpliwnwtpwiht whpnyehg (nhpnypulinhg) nnipu gnpdtint
dwdwuwy YGpwthnfuwsd dGdnipiniup gnidwpb wnwudhu.

2) biGywpnuwihu  Yepwwihnfudwt  uwppp wbwp o nwbbw swithdwl
hwdwwwwnwufuwt  wdjwiubph  gnigunpdwtu  htwpwynpngini’ wnwug  odwunwy
uwppwynpnidubiph:
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V. QUPUUL UbRNS-03 - UUShJ ELEUSMUELEMGhU3P <UTYDPALEN

7. Uywhy  Bjupwtubpghwih - hwodhsp hnuwuph  gnewih  wlnhy
ElGYunpwkubpghwt swithnn uwpp &:

8. Upwnwnpnnp wtwp £ wwywhnyh hwodhsh hwdwp swhwgnpddwt pwdwpuwn
wuwjdwuubp (hwwnlwwbu' o, Un, Doy s, Ioie, le U e wipdbpibpp, npnup Yppwndnud G
hwadhsh hwdwn) U tgh’

1) ElGYunpwkubpghwih hwadhsh ufuwjwuph nwup: Ujuwjwuph nwubipp uwhdwuyntd
GU npwtiu A, B U C nuwubip.

2) swhwgnpddwt pwdwpwp wwydwuubpp'

w. Lwoyhsh hwdwp wbwnp £ uvwhdwtuwd [hubu swhwgnpddwt  pwydwpun
wwydwuubpp, hwnluwbu' fi, Un, I, s, Inin, e U Inee wipdbptibpp, npnup Yhpwndnud Gu
hwgyhsh hwdwp,

p. punpywd hnuwuph wpdbpubph hwdwp hwoyhsp wbivp £ pwdwpwph Unnuwy
I-nud ubpluywgywsd wwjdwuubpp.

Unjntuwy 1

Ttwu A “twu B “twu C
Ninhn dhwgdwu hwodhsubiph hwdwn
lst <0,05 Iy <0,04 - 1y <0,04 . Iy
I min <05 Iy <05 Iy <0,3 - I
I max 250 - Iy =250 Iy 250 - I
Lnuwlpwithnfuwpyhsutipny w2fuwwnnn hwoyhsubph hwdwnp
lst < 0,06 - |y <0,04 - |y <0,02 - |y
I min <04 |y <02 -le(® [<0,2: Iy
In =20 Iy =20 - Iy =20 Iy
I max >1,2 - I, >1,2 -1, >1,2 -1,

*) B nwup EGYunpwdbuwuhywlywu hwodhsubiph hwdwp wbwnp £ Y4hpwndh lnin < 0,4 - 1y .

Npwbn’

I - hwodhsny wugunn ElGYwnpwlwt hnuwup,
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- hnuwuph  wlwuwywtu  wpdbp, nph hwdwp Gwjpwgddtb &

In
hnuwtpwthnfuwplhsny wafuwnnn hwyyhp,

It - 1-p hwjunwpwpywd wdbuwgwdnp wpdbpp, nph nbwpnid hwoyhsp gpwugnd §
whwnhy LEYunpwtubpghwt'  hgnpngjuu dhwydnp  gnpdwlygny  (hwdwuwpwyopnwd
pbnudwdpny’ pwgdwihnywihtu hwayhsubip),

lmin - 1-h wpdbtip, nphg UG& ufuwjwupp guuynd £ wnwybuagnyt pnyjwwnpbih
ufuwjwuph  uwhdwuubpnd  (hwwuwpwlondws  peinudwdpny’  pwqdwiingwihu
hwgyhsutin),

lv - I-p wpdbp, nphg dG& ufuwjwupp gunuynd £ wdbuwihnpp wnwybjwgnyt
pnywwnpbih ufuwwuph uwhdwuubpnud' hwayhsh ufuwwuph nwuhu
hwdwwwwnwufuwunn,

Imax - 1-p wnwybuanyt wnpdbp, nph hwdwnp ufuwwupp gunuynd £ wnwybjwgnyt
pnywwnpbh ufuwwuph uwhdwuubpnud,

U - hwoyhsht dwwnwlwpwpywsd GYunpwwtniygju jwpnd,

Un - wbdwwwt jwpnid,

f - hwodhshU dwuinwwpwpgwd jwpdwt hwbwuwwunig)niu,

f, - wujwuwywu hwbwhuwlwunyeniu,

PF - hgnpnigjwt gnpdwyhg = cosp = | b U —p dhole ¢ thnybiph wnwppbipnigjw
YnupUntup,

g. |wpdwu, hwtwuwwunygjwu W hgnpngjwu gnpdwlygh wnhpnypubipp, npnug
uwhdwutbpnwd hwodhsp wbinp £ pwdwpwph wnwybuagnyt nyjwwnpbih ufuwjwuph
wwhwuotbipp, GpYuwjwgwsd Gu Unynwwly 2-nwd: Wu nhpnyplbipp wbwunp § dwuwsku
YEugwnuihte pwptupy gwugbiph Ynndhg dwwunwlwpwpynn EiEynpulwinuygjut inhwjwiht
puUnLawantnp:

n. (wpdwt b hwbwhuwlwunyejwu whpnypubpp wybwp £ wnujwqu |huby’

0,9-U,csU<1,1-U,

0,98 - fa<f<1,02 - f,

G. hgnpniggwtu gnpdwlygh wphpnyep wbwp L |hup wnujwqt cose = 0,5-hg
(hunniyghntu) dphusl cosep = 0,8 (ntuwlwyhu).

3) wnwybjwgnyu pnyjwwnpbih ufuwwupp'

60.1k.voroshum
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w. wmwppbp swihynn dGonenibubph b wgnnn dGdnyegynwuutiph wgnbignigyniuutipp
(a, b, c,. . .) qguwhwuwnynud GU wnwudhu: Ujnw pninp swithynn dbdnigyniuilipp b wqnnn
dudniggniuubpp wwhynd U hwpwpbpwlwunpbt  hwunwwnn' hpbug wudwuwwu
wndbipubpny: Qwithdwu ufuwwupp, npp swbwp £ qgbGpwquugh 2-pn wnuuwynd tpgwd
wnwybjwgnyt pnyjwwnpbih ufuwwupht, hwodwpyynid b hbnbyw| Yepw'

Quithdwl ufuwwup = ViaZ w b2 v e

p. Gpp hwodhst  wofuwinnd £ thnthnfuynn  hnuwtupwiht  pGnudwdniejwdp,
ufuwwupubiph tinynuwjuniejnitup swbwp £ gbpwquugh 2-pn wnniuwynd ubpywjwgyusd
uwhdwuubipp:

Unjnuwy 2
UrdU wmnynuwjhu wpdbpubp' swhwgnpddwu hwodwplywd wwjdwuubpnd, hnuwuph

ptnudwodnipjwu npnadwd dwlwpnwyubpnw b woiuwnmwupwihtu oGpdwumnhtwuncd

JC Uofuwwnwupw)hu Uofuwwnwupw)hu Uofuwwnwupw)hu Uofuwwnwupw)hu
otipdwuwnphbwuh otipdwuwnphbwuh otipdwuwnhbwuh otipdwuwnphbwuh
whpnypp whpnypp whpnypep whpnypep
+5°C...+30 [-10°C...+5°C -25°C...-10°C -40 °C...-25°C
°C Yud Yud Yuwd

+30 °C...+40 °C | +40 °C...+55°C | +55°C...+70°C

Cwogpsh  |A B |[c |A |B |Cc |A [B |[C |A |B |C
nwu

Uhwthniy hwadhs, pugqdwihny hwodhs' hwdwuwpwyondwd pbnudwdpny
w2fuwwnbnt nbwpnid

min < T <1y 35 |2 1 5 2,5 1,3 7 35 |17 9 4 2

o <1< ma 35 |2 0,7 |45 |25 |1 7 35 |1,3 9 4 1,5

Pwqdwihniy hwadhs' dhwihny pnuwdpny wotuwwnbiine nbiwypnid

e <1< | 4 2,5 1 5 3 1,3 7 4 1,7 9 4,5 2

EGyunpwdbuwuhulwu pugdwiing hwodhsubph nbwpnd' hnuwuph nidh
wnhpnyep dhwithny pintdwdnygjuu hwdwp uwhdwuwdhwlynd £ Sl ¢ <1 <1 e

g. et hwodhsu wotuwwnnid £ nwpptp obpdwuwmhbwuwihu nhpnyputipnid, www
wbwp £ Yppwnytt hwdwwywunwujpwtu  wnwybjugnyt  pnywwmpbh  ufuwwuph
wndbipubin.

4) Undnyh pnyjwnnpbiih wgnbignigniup’

w. blGYwmpwywu Eubpghwip hwodhsubpu ninnuyh Yepwnyd dhwgdwd Gu hnuwtph
wnpntphtu: Wn wnpjniph hnuwupp swithynn dGonigyntu £, nwuwnp EiGYunpwlwunigjwu
hwayhsubiph hwdwp ogunwgnpdynid £ hwwnniy biGYunpwdwguhuwywt dhowdwyn,
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p. hwoydhsp wbinp £ hwdwwwwmwufuwuh 5-pn b 6-pn GBupwltintpnud ugdwd hwybjug
wwhwuoubphu: EGYupwdwgquhuwywu dhowdwipp b pnyjwwnpbih  wgnbignigniuubpu
wpwwhwjnnd Gu wju yhdwyp, Gpp Yw Gplup nbnnnuygjuwdp wndndy, npp swbwunp £ wgnp
Gownnpjwt Jpw' thnhnfunipywt Yphunplulwu wpdbpubphg pwpép, b wugndwihu
wndnwy, npp Yupnn b wnwowgub) gnpdwnnyph Ywd wofuwwnwuph dwdwuwlwdnp
Juuwpwpwgnd Ywd Ynpnwuwn, uwuwju nph nbwpnud hwodhsp wbivp £ yGpwywugqup php
wotuwwnwupp b gnpdwnnypubpp, b win wndnyp sybwp b wanh Gonneuu Jpw'
thnihnfuniejw Yphinhlwlwt wipdtiptinhg puinap,

g. ujdwyh Ywufuwwnbubih pwpép nhulwiht gnpdnup nbwpnd Ywd, Geb ubdwu
wnpjntpp - Gupwpyynd £ gbppbnudwéniygwt,  www  hwodhsh  swihwghnwwt
punipwanpbinp wbwp £ |hubtu ywonwwuws.

5) wnuniyh wgnbtignignit’ Bplwp wlinnnugywdp, nph Yphnplwywu wpdbpubpp
ubpYuwjwgdwsd Gu Unnwuwy 3-nud:

Unjnuwy 3

Pnihnfunyejwt Ypnphunhlulwu

Undniyubp wpdbpubp' ubpyujugdwd

ninynuubipnd’ hbnlyw| nwuh
hwaoyhsubiph hwdwn

A B C
$nybiph nwpdwihnfuwihtu hwonpnwlwunte)niu 1,5 1,5 0,3
Lwpdwu wnwppbpnipniu (dhwju pwgdwithniwjhtu 4 2 1
hwadhsutinh hwdwn)
Lwpdnuhyh gnpdwlhgubip hnuwuph 2npwubtipnid 1 0,8 0,5
(1)
Cwunwwnnit hnuwup W hwpdnuhlubip hnuwuph 6 3 1,5
2npwynud (*)
Upwgpupwg wugnwwjhu pnulnidubin 6 4 2
Uwquhuwlwu nwywnmbp, PL (MK dwnwqw)enn) 3 2 1
ElGyunpwdwqupuwwt  nwow, nwnhn hwwfuniyejwdp
odnywd nwonbph wnwowgpwd hnfuwugywd wndntly,
Ywjniunie)niu ElGYunpwdwquhuwlwu wlhpubiph
uywwndwdp

() giEyunpwlwunyeywu biaYupwdbfuwuhluwlwu hwoghsubph nbwpnd' uwhdwudwd s6u hnuwuph
onpwubpnd hwpdnupyh npuk gnpdwyphgubp W hnuwuph onpwNW hwuwnwwnnu hnuwupp b
hwpdnupyubpp
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6) LlGyunpwdwquhuwwu wugnwwiht Gpunypubiph enyjwunpbh wqnbgnieniup,
npp wtwp E huh wjiuwhuht, np'

w. hwoyhsh Gounnieniup  thnpdwplbint hwdwp  bwjuwnbudwd npub Gpwhu
wanwipwt swpwnwnph - tnthnfunigjut Yphiplwlwt wpdtiphg  pwpdp  Eubipghwjhu
hwdwwwwwufuwunn hdwynyuubp Yuwd wgnwuywulbn,

p. wnudniyhg htinn wnpwdwpwiwwt dwdwuwwhwundwdnd hwodhsp wbivp &
ypwywuquh pp wouwnwupu UGU uwhdwuubpnud, W

g. hwoyhsp whinp E wwhp swthdwt pninp gnpdwnnypubipp, W

n. huwpwynp |puh  wndniyhg wnwe wnlw swihdwtu pninp ndujubph
ybpwywugqunudp,

G. gnyg stnw thnthnfunigjut Ynphinhlwlwt wpdtiphg pwndp Eutinghwih gpuwigdwu
thnthnfuni)niu,

q. thnthnfunigjuwt Yphinpywwu wpdtipp Y4dwn-n hwdwuwp Em - U n - [ max - 10-6
(npuntin m-p hwayhsh swihynn wwppbph pwuwyu k, Un' dnjunbipny, Imax’ Udwbpubpny):

$nihnfuniejwu Yphunhlwlwu wpdbpp qtipptinudwu hnuwuph hwdwp 1,5 % E:

7) whuwuhniyegjwt dwdybunp, nph pupwgpnd’

w. woluwwnwupwiht pwjwpwp wpdbpubphg gwdp (wpdwt nGwpnd hwoyhsh
nnpwwt ufuw|wtpp swbnp £ gbipuquitgh 10 J%-p,

p. Eypwuh dpw nbnwywpywsd dhwynpubph pwdwpwp pwuwynyena’ tubpghwih
wdpnnowlwl wnpdbpp gnigunpbint hwdwp, npp Yepwaotuwdnph hwodhsh 4000 dwd'
lhwpdbp pGnujwoénigjwdp  wofuwwnwuph nbwnwd  gnigdnipubiph unwungggnwup W
wuhUwp Ynwpduh swhwgnpddwl pupwgpnd indjuiutph gpnjugnudp (I = la, U = Un b
PF = 1),

g. onpwnud  fGywnpwlywuniguwt pwgwwiniywtu  nbwpnd  swihywd
EiGYunpwtubpghwih pwuwyh wwhwywund (gnigdniuptbpp Yupnwine hwdwp) wnudwqu
snpu widuny,

nN. wofuwwmwup wnwug pbnuwdph, Gpp hnuwuph o2npwiny sh wugund hnuwup
(hnuwlph onpwu wbwp £ |hup pwg), wwyw jwpdwtu Yhpwndwu nbwpnd (0,8 - Ui-hg
dhtsli 1,1 Us) hwgyhgp switinp £ qpuitigh Eutinghuw,
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G. wo2tuwwmwuph uyhgpp. <weydhsp whwp £ uluh b owpnwwyh gpwugnudp U, PF =1
(pwqdwihnywihtu  hwaodhsubp'  hwjwuwpwypndws  pbnudwdpny) U ls-pt  hwdwuwnp
hnuwuph nbiwpntd.

8) dhwynpubipp. 22whwsd LGYunpwlwu Eubpghwt  wbwp L ubpluwjwgyh
YhnJwunn-dwd Ywd dequywinn- dwd swhdwt dhwynpubipny:

V. QU®UUL UhRNS-04 MU U3PTL <UTUPALEN

9. tpdwjht hwayhsp Ywd hupunipnyt wofuwinnn uwpp k, Ywd dwiuuh wnyhshg,

plndngnyghg L hwpdhy  uwpphg  pwnyugwd  punlugnighs  dwu  hwunhuwgnn
hwdwlygwd uwpp:

10. Upwnwnpnnp  wbwp £ twjuwwmbuh  obipdwjht  hwodhsubiph  swhwgnpddwt
pwdwpuwn wwjdwuubp: Uwutwynpuybu’

1)  htnniyp gbpdwunpwuh hwdwp' Bmax, Bmin.

2) obpdwumnhbwuwihtu mwppbpniggniuubph hwdwp' A Bmax, A Bmin.

3) uwhdwlwthwynwubiph nbwpbipp' A Bma/A Bmin 2 105 A Bmin = 3 K Yud 5 K Yud 10 K:

4) htnniyh Gupdwu  hwdwp' npuwlwu  wnwybugnyu  Ubpphtu Gupnwdp, nphu
oipdwjhtu hwaodhsp Ywpnn £ wupunhwwn nhdwnpl]' sbpdwuwnpbwuh Jepht uwhdwup
nGwpntd.

5) hbnnyh dwuuh hwdwp' gs, g, @, npnbin 9o U g wpdbpubpp Bupwlw bu
hGwnlyw| vwhdwuwhwydw. gp/q; 210.

6) obipdwjhu Lubpghwih hwdwp' Ps:

Npwnbn’

O - opdwYyhp htnnyh obpdwunphbw,

Bin- 9Gpdwithnfuwtuwynygjwt hwnnpnwonpwnd 8 dniinpwihu wpdtpp,

Bout -oGpdwithnfuwtwynipywl hwnnpnwsonpwnw 8 Gipw)hu wndtpp,

AB - Bin — Bou - sipdwuwnhtwuubph wmwppbpnyeiniup’ Ae> 0 nbwpnid,

Bmax - 0 wyl Ytphtu uwhdwup, nph nbwpnid gbpdwiht hwaoyhsp gnpdnid £ G2gphwn
Yepwyny' UV uwhdwuubpnid,

Bmin - 8 W)U unnpht uwhdwup, nph nbGwpnd obipdwihtu hwoydhsp gnpdnud £ dogphwn
Yepwyny' UV uwhdwuubpnid,
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ABnax -AB wju ybiphu uwhdwup, nph nbwpnd sbpdwjht hwoyhsp gnpdnid £ Gogphwn
Yepwyny' UV uwhdwuubpnid,

AB wmin - AB wju unnphu uwhdwlp, nph nGwpnw otipdwihtu hwodyhsp gnpdnud
togphwn Yepwny' UQU uwhdwuubpnid,

g- gtpdwlhp htmniyh dwuup,

gs - Yuptd dwdwuwlwhwnwdubpmd' obpdwihtu hwaodhsh d2gphin wigluwwnwuph
hwdwp pnyjwwunpdwsd g-h wdbuwdbd wnpdbpp,

gy - Upinwwybiu oipdwiht hwpyhsh Goanhin wpfuwwnwuph hwdwp pnyjwinpdwsd g-h
wdblwdts wpdbpp,

q; - oipdwyht  hwpdhsh Gogphuin  wpfuwwnwph  hwdwp  enyjwnpdwd  g-h
wdGuwhnpp wndtpp,

P - obpdwihnfuwtwyniejwu obpdwihtu Eubipghw,

Ps - otipdwiht hwadhsh &2qnphin wpfuwwnwuph hwdwp enyjwnpdus P-p dtiphu
uwhdwp:

11. QGpdwjht hwodhsubiph hwdwp uwhdwudws Gu 1, 2; 3 Goinnipjw nwubipp:

12. Udpnnowlwu obpdwjhu  hwaodhsubpph  hwdwp  Yhpwnbih  wnwybjuagnyu
pnyjwwnpbh  ufuwjwupp  Jnipupwtgnip Gonngejwu nwuh  hwdwp  wpunwhwjndwsd
hpwlwu wpdbpubph winynuubpny, hbnlyw(u G’

1) ‘twu 1-h hwdwp: E = E + E + E, wlu ntwpnd, bpp E, E, E
hwdwwwwwufuwunwd GU 16-pn Yhwnpu.

2) fwu 2-h hwdwp: E = E + E + E, wu nbwpnd, bpp E, E, Ec
hwdwwwwwufuwunid Gu 16-pn Yhwnpu.

3)twu 3-ph hwdwp: E = E + E + E, wu nbwpnd, bGpp E, E, E
hwdwwwwnwufuwunwd U 16-pn Yhunp:

13. Etyunpwdwquhuwlwu wndnyh penyjwnpbih wgnbgnigniiubpp' hwdwéw)u
npnug’

1) uwppp wbwp L Ywnwu  |huh unwunpl dwqlpuwlwu  nwonbph b
EiGywpwdwgquhuwlwy  nwownbph  wgnbgneniuubph - Wwwndwdp'  uudwl  gwugbph
hwwhuwlwunygjwu nbwpntd.

2) biGYunpwdwgquhuwlwt wndnlyh wagnbgnuygniup wbwnp £ |huh wjuwhupt, np

swihdwl wpryniuph thnthnfunugniup sqtipuquiigh thnihinfunigjuit Ynpinhlwlwt wndbpp,
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huswbu upwd £ unyu YGwh 3-pn Gupwybunnd, Yuwd swihdwl wpryniuph gnigdniupp
sutuwpwuyh npwtu dognphin wpnyniup.

3) dhwulwlwu obipdwjhu hwoyhsh hwdwp thnthnfunigjwtu Yphinplwlwu wpdbpp
hwdwuwnp & wndu) obpdwiht hwodhsh hwdwp Yhpwnbh' wnwydbugnyu pnywnnptih
ufuwjwuph pwgwpdwl wpdtiphu:

14. plwpwybignyeniu (nhdwgyniunyeynit)' uwpph  wotluwwnwuph  uwhdwudwsd
dwidwuwlywhwwndwdht hwdwwywwnwufuwl thnpdwpynwdt wugluwgubing htunn wbwnp £
wwhwwuybu hbnlyw| gniguuhpubpp’

1) dwfuuh wndhsh hwdwp  Gplwpwlbgnygjwt  thnpdwpynwihg  hbnn,  swihdwt
Uwhutwlywu wpryntuph  htn  hwdbdwunwsd, swihdwt  wpryntuph 2Gnnwdp swbiwp &
qtinwquitgh thnthnfunuejwt Yphipyulw wndtpp.

2) pbpdngnygh hwdwp Gplwpwlybgniejwt  thnpdwpynudhg  hGwn,  swthdwu
Uwhitwlywu  wpryntuph  hbn  hwdbdwunwsd, swihdwu  wpryniuph 2Gnnudp swbwnp §
gtipwquugh 0,1 °C:

15. Qbpdwjhu hwaodhsh ypw dwugynud Gu'

1) Gounnipjwu nwup.

2) Swfuuh uwhdwuubpp.

3) sotipdwuwnhbwuh uwhdwuubpp.

4) obipdwuwnhbwuh wwppbpnyejwu uwhdwuubinp.

5) dwfuuh nyhsh mbnunpdwu Juiypp' ninpn Ywd hbnwnwpa hnupp.

6) hnuph ninnniejnLup:

16. tpdwjht hwoyhsh  pwnlwgnighs dwubiph hwdwp npnypubpp Ywpnn G
Yppwnyt| dplunyu Ywd wy wbuwyh Ynndhg pwnluwgnighs dwubiph hwdwp: Geb
stipdwyht hwayhsp Yuquywsd £ punlugnighy dwubinhg, www stpdwiht hwpdhsh hwdwn
Uwhuwwmbujwd  wywpunwnhp  wwhwugbpp  Yphpwnynd G hwdwwywwnwufuwu
pwnlywgnighs dwubph hwdwp: b hwdbnudu, bwb Yhpwngnd § hbnlywp'

1) dwfuuh wndhsh hwpwpbpwlwl wnwybjuwgnytu pnywwpbih ufuwwupp' 1, 2, 3
Gonnipjwl nwubiph hwdwn.

w. Ttwu 1-Ef = (1 + 0,01 gy/q), pwig 5 %-hg ns wybih,

p. twu 2 - E = (2 + 0,02 gp/q), pwjg 5 %-hg ns wybkih,

g. "twu 3 - Ef = (3 + 0,05 qgy/q), pwyg S %-hg ny wybh,
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npuntin Er ufuwjwuph gnigunpyws wpdtipp uwywd £ dwfuuh wdhsh Gijpwjht
wgnwuowuh b quugwdh Ywd dwywih dho hwpwpbpnygjwu hpwlwl wpdtpht:

2) obpdwuwnpbwuh ndhsh hwpwpbpwlwu wnwybjugnyu pnyjwwpbh uluwwup'
wpunwhwjnygwd wnnynuubpny'

E:= (0,5 + 3 - A Bmi/A 8), npinbin E: ujuwjwuph gnigunpjwsé wpdtipp Yuwywsd k
ptpdngnygh Giph L 9bpdwuwmhbwup wwppbpnyejwu dholt hwpwpbpniygjwu  hpwlwu
wndbtiph htuw.

3) hwsyyhsh hwpwpbpwywu wnwybjwagnyu pnywwnpbih ufuwwiup'
wpwwhwjnywd innynuubipny.

Ec = (0,5 + A Bmin/A 8),

npwnbin Ec upuwwupp gnigunpwd gbipdniygjuu wipdbpp Ywwnd £ obipdnigjut
hpwywu wpdbiphu:

17. QGpdwjhtu hwodhsh pwnluwgnighs dwubiph hwdwn thnthnfunygjuu Yphinhlwlwu
wndbpp hwlwuwp £ pwnlugnighs dwubph hwdwp Yhpwnbh hwdwwywnwuuwu
wnwybjwagnyu pnywwpbh ufuwjwuph pwgwpdwl wpdbpht (nku 16-pn YGunp):

18. Pwnywgnighs dwubiph ypw dwljugynid &U'

1) swfuuh udhsh pw’

w. GonnLejwl nuup,

p. Swfuuh uwhdwulbpp,

g. obipdwuwnhbwuwhu uwhdwuubpp,

n. hwoyhsh wudwuwywu gnpdwlhgp (op.' (huip/hdwnyu) Yud hwdwwwwnwufuwl
Glpwiht wanwugwup,

G. hnuph ninnnienLup.

2) prtpdngnygh hwdwp'

w. nbuwlyh Unyuwywuwgnwp  (op.' Pt 100),

p. obipdwuwnhbwlwihu uwhdwuubnp,

g. sbipdwunhbwuwiht mwppbpnugjwt uwhdwuubpp.

3) hwayhs uwpph hwdwp’
w. ptipdngnygh wnbuwyp,
p. obipdwuwnhbwlw)hu uwhdwuubpp,

g. sbipdwunhbwlwhu twppbipnigjwt uwhdwulbpn,
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n. hwoyhsh wuhpwdbon wuduwuwlwu gnpdwyhgp (op.' (hup/hdwyniu) Yud dwiuuh
wnyhshg GYnn hwdwwwunwufuwl dniinpwjht wgnwuwup,
b. dwfuuh nyhsh (patumk) mbnwnpdwu Juypp' ninpn Ywd hbnwnwpé hnupp:

VI. QUPUUL UhRNS8-05 2rh8 SUreer <6nkuyLsrh 2ULUWLN
curnhruuuyuuwuy 64 HhLUUhHULUL 2UPNRULENP <UUUP
QUeh2 LUUULLUNrGEP

19. Upwnwnpnnp'  ophg  wwppbp  hbnnijubph  pwuwyph  wpniiwyuwlwu L
nhuwdhywywu  swihndubph  hwdwp  swihhs hwdwlwpgbph  (wjunthbwn®  swithhs
hwdwlwpg) swhwgnpddwt  hwdwp  wwwhnynd £ pwdwpwp  wwjdwuubp,
dwulwynpwybu’

1) swihhy hwdwlywnpg dwfuuh tnhpnyep, npp’

w. wbnp £ jhup hp wnwpptiphg jnippwpwtgniph, hwnwwbu' hwadhsh dwiuuh
wnhpnyeh uwhdwuubpnd,

p. whwnp £ |hup dinp W swihhs hwdwlwpg.

Unynuwy 1
Lwwnnty swihhs hwdwlwng | <Bnnyh punipwghn Qmax : Qmin ujwqugnyu
hwpwpbpnieniu
dwnbhph pwaotuhs uwppbin Quqgbin 10:1
Lbnnwy—quigbip 5:1
Qwithhs hwdwlwng Unhngbu htnniyubp 5:1

funnnywlwownpbph ypw Ywd | Pninp hbnnwyubpp Cwhwgnpddwu hwdwp yhwnwup
uwybph pbnudwu hwdwnp swihhs
hwdwlwpgbp

Ujnwu pninp swihhs hwdwlwnpgbip Pninp htnnwyubpp 4:1

2) hwdwwwwnwufuwt punipwgptpp Ywd hbnnyh wbuwyp Ywd wunup ugbing’
uwpph dhongny swihynn htnnyh hwinynieniuubpp, ophuwl' obpdwuwnhéwuh, Gupdw,
funnipjwu, dwdnighynigjwu inhpnypubpp.

3) hnthnfuwywt hnuwtph (wpdwt wujwiwywu wpdbpp b (Ywd) hwunwnnu
hnuwuph jwpdwt uwhdwulbnp.

4) Jepwihnudwd dbdnieniuttiph hwdwp hhduwlwu wwydwuubp'
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w. swithhs hwdwlwpgh nwuwlwpgndt pun Gonnyejwu nwubph, bW wnwybuagnyu
pnywwnnbih ufuwwuptbpp hbunlyw|u Gu,

p. 2 thnpht hwjwuwp Ywd wydbih pwuwlubph gnigdniuputiph wnwybGjuagnyu
pnylwwnnbh ufuwwupp npdws £ Ungnuwly 2-ned.

Unjnuwy 2
Bownnipjul nwu
0,3 0,5 1,0 1,5 2,5
Quithhs hwdwlwpgbip (A) 0,3% |05% 1,0 % 1,5% 2,5%
Ubiwnnbin (B) 02% |03% |06% |10% 1,5 %

g. 2 [hwvphg wwlwu pwuwlubph gnigdniuptbiph wnwybjwgnyu pnyjwwpbih
ufuwwupp npywsd £ Unnwuwly 3-nud.

Unjnuwy 3
Quihywsd V dwduw urau
V<01 4 x wrynwuwl 2-nwd Updwd wpdbipp' Yhpwnbih 0,1-h hwdwp
011<V<0,2| 4 x wrynuwly 2-nd todwd wndbpp
0,21<V<0,4, 2 x wynuuwl 2-nwd uadwd wpdbipp' Yhpwnbh 0,41-h hwdwp
0,41<V<1 2 x wrynuwy 2-nwd Updwd wpdbpp
11€V<2| Unyniuwly 2-nud updwd wpdbpp' Yhpwnbih 21-h hwdwp

5) wulwfu swihdwd dbdnyejniuhg’  wnwybugnyu  pnyjwwnpbh  ufuwwuph
wndbpubpp npynud Bu htwnlyw| Bpynt wpdbipubiphg wybjh dedh dhongny’

w. 2-pn Ywd 3-pn wnnuwlubpnd . npwd’ wnwybjugnyt - pnywnpbih
ufuwjwuph pwgwpéwl wpdbp,

p. bwqugnyu swihdwd dEdnipjut (Enn) hwdwp' wnwdbugnyu  pnyjwmnpbh
ufuwjwuph pwgwpdwl wpdtp.

6) 2 [huvphtu hwdwuwnp Ywd wybh ujwquanyt swihywd dbonieniuubph hwdwp
Yhpwnynid Gu hbnlyw wwjdwuubpp’

w. Muwydw 1

Emin—p wbtitnp £ pwlwpwph hGunlyw| wwjdwup: Enin = 2 R, npintin R-p gnigdniup
wwwhnynn uwpph uwunnuyh pwdwuph tjwquagnyu wpdtipu k,
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p. wwjdwu 2

Emin-p npqwd § hbinlyw| pwuwduny' Emn = (22ULR) x (A/100),

npunbn’

QLR swihdwd ujwqugnyu pwuwlu k,

A' 2-pn wrgnwwlh A ninnnud updwd pyYwihtu wpdbpu k.

7) 2 \pwuphg wwlwu swihywd uwquagnyu pwuwyubph hwdwp Yhpwnynd §
Upwsd wwpdwtu 1-p b Ewi—p, npp hwwuwp £ 3-pn wrynuwynd toqwd nu 2-pn
wnnwyh A wmnnhu ybpwpbpnn wpdtiph Ypyuwyhhu:

20. Ybpwihnfujwd gnigdniup, nph nbwpnwd UGU tpdwsd  Unnwuwy 2-p A tnnnnud:

21. Ybpwwihnfudwu  uwppbp,  npnugn  wwjpdwuwdnpJwd'  Jepwihnudwd
gnigdniuputiph wnwybGjuagnytu pnywwnpbih ujuwwuptbpp hwjwuwp Gu + (A — B),
npwnbin A-U U B-U Unjnuwly 2-n1d Updwd wpdtipubinu Gu:

22. Ybpwwihnfudwt uwppbph Jwubp, npnup Ywpnn Bu inpdwpyybp wnwusht'

1) hwodhs uwpp. <woqwpldwu Gupwlw hGnniyh gnigdniuptbiph dGdnigyniutiph
wnwybjugnyu  pnywwpbih  ufuwwupp' npulwu wd  pwgwuwlwu, hwdwuwp k
Unjnwuwy 2-p A winnnud  uwhdwudwsd  wnwybjwagnyt  pnyjwunpbih  ufuwjwuph day
tnwulbpnpnht.

2) odwlnwy swithdwl dhongutip, npnup wtiwp £ niubuwt wnudwqu Unjniuwy 4-nd
Uodwd Gounnipjuup hwdwuwwnwufuwunn Gonniejnil:

Unjnuwy 4
Quithdwu UfaU-ubp Qwithhs hwdwlwnpgbiph 62nniejwu nwubp
0,3 0,5 1,0 1,5 2,5
2bEpdwunhbw +0,3°C +0,5°C +1,0°C
Bugnd 1 UMNw: £ 50 YMw-hg ywlwu
1-hg dhuskt 4 UMNw: + 5 %
4 UMNMw: + 200 YNMw-hg wyb
Fuwnnipeintu +1 Yg/u? | +2 g/ [ £5 yg/R

Updtipubpp Yppwnynd &Gu  YGpwwihnfudwtu uvwppbph dhongnd gnigunpjwsd
hGnnwyh punipwgpwlw dGdnyejnitbutiph gnigdnwuptbiph hwdwinp.
3) hwowpldwu pwuwdlh dounniegynit’
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w. hbnniyh  jnpwpwtgnip punipwgpuwlwu  dGdnigywt  hwodwplydwt  hwdwp
wnwybjugnyu pnyjwwpbh ufuwwupp' npulwi uwd pugwuwlw, hwdwuwnp b unyu
ytwinh 2-pn Gupwlbtitnnwd uodwsd wpdtiph Gpynt hhugbpnpnht,

p. 22-pn Ybwnh wywhwuoubipp Yhpwnynd Gu ny dhwju Yepwwihnfudwt, wy wl
pninp hwgyuwplubph ntiwpnid:

23. 2uithhs hwdwlwpgh wndnyh pnywnpbih wnwybugnyu wgnbigniggniup’

1) swihdwu wpryntuph  thnthnfunggniup swbiunp £ gbpwquugh  thnthnfunigjw
Yphinhlwlwt wndbpp, huswbu vwhdwudwsd £ 24-pn Yhwnndd.

2) swithdwu wpryntuph gnigdniupp gnyg £ wvwihu Jupyuuwlwu obinnd, npp sh
Ywpnn deyuwpwuyby, hhaybp Ywd thnfuwugyt) npwtiu swihdwu wpryniup: Pwgh npwuhg,
punhwuwnynn hwdwlwpgh nbwpnd nw twb Ywpnn £ bpwuwyb, np htwpwynp sk
hpwywuwgub| nplt swihnid.

3) swithdwlu  wpryniuph  thnthnfunegnitup - gbipwquugnd £ thnthnfuniejwt
Yphnphulwt wpdtipp, nph nbwpnud swithhy hwdwluwpgp whnp b wwwhndh swthdwu
wpryniupubiph depwlwugqutp’ thnthnfunigjuu Yphinpyulwu wpdbph hwjnuygbing hbug
wnwg, b hnuph nwnwnbgnidp:

24. Pnthnfunijwt Yphwplwywt  wpdbpp  gqbpwquugnid £ wnwybugnyu
enywwnpblh ufuwjwuph d&Yy hhugtpnpnht' npnawyh swihywsd dednuyejuwit hwdwp Ywd Evin -hu:

25. pywpwybgnie)ntu (nhdwgyniunteniu)’ uwhdwuywd hwodwnpydwd
dwidwuwlwhwwnjwsdh pupwgpnd  hwdwwwwmwufuwt  thnpdwpynwd  hpwlwuwgubinig
htwnn swihdwl Ywutwlwu wpryniupubph hbun hwdbdwwnngggudp' swihdwu wpnyniuph
otnnudp swbwnp £ gbpwqwugh Unnwwly 2-h B winnnud updwd hwaoydhsubiph  hwdwnp
wndbipubipp:

26. Mhunwupnipjwu dwdlbwn, nph pupwgpntd’

1) unyu swihdwup Jbpwpbpnn nplt swihdwsd dGdngjuwt’ wmwppbp  uwppbph
dhongny uwnnwgywd gnigdnibpubipp swbiwp £ wwwnwidbt uwunnuyh dbYy pwdwuph
wndbiphg wybh, Geb uwpptpt nubu uwunnwyh dhlunyu pwdwuph wpdbpubp.

2) tpt uwppbpph  uwunnwyh pwdwuph wpdbplubpp  wwppbp  Gu, www
tnwwnwunwdp swbwp £ gbpwquugh uwunnuyph wdbuwdbd pwdwuph wpdtpp.
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3) huptwuwwuwpydwt hwpdwpwuph nGwpnd swihhs hwdwlwpgh gnigdniup
wwwhnynn hhdbwywu uvwpph b huptwuywuwplydwl uwpph uwtnquyh pwdwuph
wpdbipubipp wbiwp § (puGu unyup L swihdwt wpryniupubipp swbwnp £ wwppbpgtu deyp
djnuhg.

4) swihdwd dbdnipjwl otinnudp’ gwhwgnpddwt pwdwpwp ywjdwutubpnud wbup §
lhup wuhuwpht, Geb nw wlyuhwjun Yepwny sh Gplndd.

5) hGnnwynud nddwp hwjnuwptpynn onh Ywd qugh guwiulwgwd pwluwynipjwu
wnlwniejwu nbypnud wnwewgwd obnnidp swbinp b gbpwquugh’

w. 0,5 %' fudbnt hinnwyubphg wniwpptip hbnnwyubph W 1dMw (mPa.s) sgbpwquiugnn
dwdnighynijwdp hnnwyutiph nbwpnid, Yud

p. 1 % fudbnt hbnniyubph L 1 dMw (mPa.s) gbpwquugnn dwdnighynizjudp
htinniyutiph nGwpntd.

6) penywwnpywd 2tinndp wbwnp £ hup QUL 1 %—hg dtd: Wu wndbipp Yhpwnbh
onwjht Ywd ququihtu gpuwuhlubph wnfwjnigjwu nbwpnid:

27. Uudhowuwbiu wnlunpnid Yhpwnynn swihhs hwdwlwpgp'

1) wbwp L nubbw gnigdniupubipp qpnjugutiine dhong: 2wbwnp L hup swihywd
dGdnigjwt 2Gndwu htwpwynpnienil.

2) pwuwyh gnigdniuph wwwhnynwd, nph Yypw hhdudwsd £ gnpdwppp, wbwp L
wwhyh hwunwwnt wjupwt  dwdwbwl, dphusk np gnpdwppht  dwutiwlygnn pninp
Ynndbipp spunnubt swihdwu wpryntupp.

3) wbuwp £ |hutu punhwunynn.

4) henniynd onh Ywd quwgh gwllwgwd pwlwynigjut  wnluwjnygjwu  nbwpnwd
wnwowguwd 2Gnnwdp swtinp £ gbpwquugh 26-pn Yeuinh 5-pn Gupwytnnud tupdwd wnpdtpubipp:

28. Ywnbhph pwyfuhsutiph gnigdniup wwwhnynn uwppbipp swbwnp £ niubuwu
swihdwu pupwgpnd gnigdniupubiph gpnjugdwt htwpwynpniginit, huy unp swithdwu
daluwpyp wbiwp £ wpgbyh, dhush np sgpnjuwitiwt bwiulyhtu gnigdniupubpp:

29.6pbt swihhy hwdwlwpgl nwh ghup gnigwnpnn uwpp, www updwd qup b
dhwynp wpdtiphg nt upywd pwuwlhg hwoduplywsd quh dhole tnwppbipnigniup swbivnp &
gbipwquwugh Emin—htu hwdwwwwwufuwunn ghup: WunwdGuwjuhy, wjn twppbipnigniup
swtinnp £ (htup npwdwlwt tduquignyu wndtiphg thnpp:
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30. Eubpqwdwunwlwpwpdwt  fuwthwund, Gpp swithhs hwdwlwpgp wbwnp £
niblw Ywd Eubpgqudwwmwlwpwpdwt odwunwly uwpp, npp Ywwhph swihdwt pninp
ghpdwnnypubpp  Fubpqwdwunwywpwpdwu  hpduwywt  uwpph  wfuwnwiph
fuwthwudwu nbwpnud, fuwd wnlw wndjuutpp ywhbine W gnigunpbiint dhongubip, npnup
Ny Ywwu wydwpinpht hwugub) pupwgpnid qunuynn gnpdwppp b Yywugqubigubu hnupu
wjn ywhht:

3L 2wihyws  pwtwyp  whtwp £ ubpluywgdh - dhipthiptpnd, - funputiwpn
uwuwnhdbwnptipny, |hnpbpnyd, funpwuwpn dGwnpbpnd, gpwdubpng, Yhingpwdubpng Yud
wnnutwubipny:

Vil. QUUUL UhRNS-06 UJUSNUUS 4Nron1nkfe-3UL ucnni vurLsr

32. Upwwnpnnu  wywnndwuin  gnpdnnnigju Yonnn uwppph hwdwp wbwnp L
wwwhnyh pwdwpwp wotuwnwupwiht wwjdwuutpp, dJwutwdnpuwtiu’

1) swihynn dbdnyejwu hwdwp'

w. swihdwu wnhpnyep' uwpph Yonbint wnwybjwgnyu b bWjwqugny uwhdwuubpp.

2) uudwu wnpniph hwdwp'

w. thnthnfuwlwu hnuwuph wpdwtu nbypnd® Ginhinfuwywu hnuwuph jwpdwu
wiywiwywl wpdbpp Ywd thnihnfuwlwu hnuwuph jwpdwt uwhdwuwht wpdtputipp,

p. hwuwnwwnt hnuwuph  wpdwt nbwpnd' hwunwwns hnuwuph  (wpdwu
wijwiwywt b ujwqwagnyt  wpdbpubpp  Ywd hwunwnn hnuwuph  jwpdw
uwhdwlwhu wpdtipubipp.

3) dbluwuplwywu b Yhdwjwlwu wgnbgnyejwu dadnigniuubph hwdwp'

w. obpdwuwnhtwuh ujwquagnyu whpnyep 30 °C L, Gpb w) Yepy updwd sk unyl
hwybwdh hwenpn gintfuubipnnid.

4) wj| wagnnn dadnipgniuubph hwdwp (Gpb wuhpwdtow k)

w. Yondwt gnpdpupwgh hpwwlwgdwl wpwgnigntup (wpwgniegniuutipp),

p. Yondwt Gupwlw wpunwnpwuph (wpunwnpwupubiph) punygwanbpp:

33. Mhwnwuhnygjwt dwdlybinp, nph pupwgpnd whwp £ twfuwdédbnub) dhongutin
ptipnejwl, ptinudwu U woluwwnwuph wpwgniejwl nubigwd wgnbgnientuubpp uwhdw-

Uwhhwybnt hwdwp wjuwbu, np wnwybjwgnyu pnywwpbh ufuwwupp gbipwquugyp
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wotuwwnwupwiht pwdwpwp wwjdwuubpnud: Uwppwydnpnuubp gnpdwsdtihu’ hwdwuww-
wwufuwu Unebp wbwp £ Yphpwndbu, np owhwgnpddwt pwdwpwnp wwydwuubpnid
uwppp [huh wnwybjwgnyu pnyjwwnptih ufuwjwuph uwhdwutbpnud:

34. <uynnnigjwt pupwgpnid owbpwwnph Ynndhg oguwgnpdynn jnipwpwsginip
YEpwwithnfuhs wtinp £ |htuh wwipg b wprynitiwyGun:

35. 8nigwnpnn uwpph (wnlwnyejwtu nbwpnw) downentup wbwnp £ unnigyh
owlipwwnnph Ynndhg:

36. Mbtwp L |huh gpnjh 6hon Yupgqwynpdwt huwpwynpnientt, np gwhwagnpddwu
pwwpwp  wwpdwuubpnud  uwppp  |hup wnwybugnyu pnywwnpbh ufuwwuph
uwhdwuubpnud:

37. Quithdwu wnhpnyehg nnipu npulb wpnyniup wbwp £ unyuwlwuwgyh npwbu
wnwhupt, Get Yw wnwbint huwpwynpnieniu:

38. Uunndwuwn gnpdnnnipjwt pwduwihu Yobinpubiph'

1) Gownniejwu nwup, hwdwdwju nph uwppbipp pwdwuwd Gu X Ywd Y hhduwlwu
inbuwlyubipp.

2) Upwd hhduwywu wnbuwlubpu hpbug hbppht pwdwuynd Gu snpu donnigjwl
nuuh' X1, X1, X W XIV neY(1), Y(I), Y(a) L Y(b).

3) X wbuwyh uwppbip, npnup Gwjuwwmbujwsd GU swihwdpwpywd wwpwupubiph
uinnigdwu hwdwp.

4) townnejwl nwubpht wydbwund £ (x) gnpdwyhgp, npp npwlwynpnd L
wnwybjwgnyu pnyjwwnpbih unwunwnw 2Gnnwdp, huswtiv uodwd £ Unnuwly 2-nud.

5) Y wnbGuwyh vwppbp, npnug JGpwptpnd Gu Y pninp wwnndwun gnpdnnniyejwt
pwdlwhu Yobnpubph ypw:

39. Unwybjwagnyu pnywuwnbih ufuwpwup, npp'

1) X wbuwYyh uwppbpph dhoht upuwwup, Y wnbuwyh uwppbph wnwybjuagnyu
pnywwnnbh ufuwwupp UEpYuwjwgywsd £ Unnwuwy 1-nud:

Unjntuwy 1
Lbwnwnn pbnudwdnipginiu (m)' uwunnulyh pwdwuph Unwybjw- Unwybjw-
unnigqwswihdwt wpdbipnd (wpdbpubpnid) gnyl pnyjjw- gnyu
wipbith dhoht | penyjwwnnbih
ufuwjwup ufuwwup
a o | | (1) | @ | XIV | Y(b) X Y
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O<m <50000 [ 0<m<5000 |[0<m<500 O<m<50 +0,5e +le

50000<m< 5000<mx< 500<m <2000 | 50<m < 200 +10e +15e

200 000 20000

200000 <m | 20000 <m < 2000<m< 200<m< 1000 +15e +2e
100000 10000

2) bonnipjwt nwubpht wyGuund £ (x) gnpdwlhgp,

npp  npwlwynpnd |

wnwybjugnyu enyjwunpbih unwunwpun 2Gnnudp, phuswbu hwumwndwsd £, donnyejut

nwubipht wybjwund £ (x) gnpdwlhgp, npp npwlwynpnud £ wnwybjugnyu pnywwmnbih

uinwunwnpu gtnnudp, htuswbu hwunwundwsd £ Ungnwwly 2-nwd: Upnwnpnnp wbivp §
npnah (x) gnpdwlhgp, npuntin (x) wbwnp £ hup <2, W1 x 10 k, 2 x 10 k ud 5 x 10 k

wnbupny, npuinbin' k-U pwgwuwlwu wdpnne phy &, Ywd gpn:

Unjntuwy 2

Lbwnunn X(1) nwuh wnwybjuwgnyu enywwpbh unwunwpw sbnnud
pbnujwdnipntu (m)

m < 50 g 0,48 %

50gq<m<100q 0,24 q

100 g <m <200 q 0,24 %

200g<m<300q 0,48 q

300 <m<500q 0,16 %

500 g <m <1000 q 0,8¢g

1000 ¢ < m <£10000 0,08 %
q

10000 g < m < 15000 8 q
q

15000 g < m 0,053 %

Xl W X1 (x) nwubph hwdwnp wbwp £ |huh 1-hg ywwu
X (x) nwuh hwdwn swbwp £ |huh 1-hg wybh
XIV (x) nuwiuh hwdwn whnp £ hth 1-hg wybh

3) uwunnuyh pwdwuph unniquswihdwu wpdtip. pwdwuph dbGYy wnpdbpny (dby

wnhpnyeny) uwpptp.

Unjnuwy 3
Bownnipjwlu nwubipn Uwunnwyp pwdwuph | Uwunnuyh pwdwuph unniquswihdwu wpdbph
unniguswthdwu rphyp n = Max/e
wndbip Lwquagnyu Unwybjwagnyu
XI Y(1) 0,00l g<e 50 000 _
Xl Y(I1) 0,001 g<ecx< 100 100 000
0,05 q
0,1g<q 5 000 100 000
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X1 Y(a) 0,1g<e<2q 100 10 000
5g<e 500 10 000
XV Y(b) 5g<e 100 1000

4) uwunnuyp pwdwuph unnqwswihdwu wpdbip. pwdwuph pwqdwpdtip (dtyhg

wybh whpnypubpny) uwpptp.

i = Yondwu dwuuwlh wnppnyp,

r = dwutwlyh whpnypubph wdpnng rhy,

Unjnuwy 4
Bowntpjwu nwubp Uwunnwyh Uwunnuyh pwdwuph unniqwswihdw
pwdwuph wndbiph phyn n = Max/e
unniguiswihdw Lwqugnyu Unwybiwugnuu
wndtip wndbip (') wndtip ()
n = Maxi/e(i+1) n = Maxi/e(i+1)
X1 Y(l) 0,00lg<e, 50 000 _
Xl Y(I1) 0,001 g< e < 5 000 100 000
0,05 q
0,1g<e, 5 000 100 000
X1 Y(a) 01Tg<e; 500 10 000
XIV Y(b) 5g<e, 50 1000
Npunbin'
i=1,2,...r

(Y)i=rnbwpnd’ Yppwnynid £ 3-pr wgnuuwyh hwdwwwwwufuwl ujntuwlyp, npnbin e-u

thnfujwd k er-ny:

5) swithdwl wnhpnye. Y nwuh uwpptiph swihdwl inhpnyeh tjwqugnyt uwhdwp

swhinp b (hup thnpp pwitd’
w. Y(I) nwu' 100 e

p. Y(Il) nwu' 20 €' 0,001 g < e < 0,05 g.—h hwdwp, L 50 € 0,1 ¢ < e —h hwdwp

g. Y(a) nwu' 20 e
n. Y(b) nwu' 10 e

6) wbuwlwynpdwu Yotinpubp'

w. thnuwnwjpht b pwihnuubpp' 5 e.
7) nhuwdhywywu Ywpguynpnud'
w. nhuwdhjwywtu Yupgwynpdwtu uvwppp wbwnp L woluwwnh  vwhdwudwd

ptinudwdph nhpnypntd,
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p.  wnbnunpwséd dwdwiwly nhtwdhjwywt Ywpgwynpdwt  uvwppp, npp
thnfuhwunnignud £ owpddwtu pupwgpnd pnudwdph nhtwdhluwlwu wqnbgnieniutibpn,
swhitnp £ wofuwwnh ptinudwdph inhpnyehg nnipu b whinp £ Gpupfuwdnph wuduwtg
wo2fuwinwup:

40. Ugfuwwnwup' wgnnn gnpdnup b fiGhunpwdwgqtpuwlwt wndniyh wgnbgniejut
ubippn, nph dwdwuwy'

1) wqnnn gnpdnuubiph wqgnbgnyejuwu hGwnbwupnid  wnwybjugnyl  pnyjwwnbih
ufuwwupp X wbuwyh uwppbph hwdwp'

w. wywnndwwn Yepwny hpwwuwgynn wofuwmnwuph nbiwpnid, huswbu updwd k 1-hu
W 2-pn wnnwwyubipnid,

p. ng wywmndwun nbdhdnd’ unwwnpy Yondwt nbwpnad, huswbu updwd § Unjniuwl
1-nud:

2) Y wmbuwyh uwppbph hwdwp'

w. wywnndwwn nbdhdnd' jnipwpwgnip pindwdph  hwdwp, huswbu upwd
Unnwuwy 1-nud,

p. wunndwwn nbdhdnud® unwnhly Yondwt nbupnid, huswybu tpdwsd & Unnwwy 1-nud,
X wnGuwyh uwppbiph hwdwp:

g. Undniyh wgnbignigjwtu hGnbwupnd  thnthnfunigjwt Yppunplulwu wnpdbipp
hwjwuwp § uwunnwyh pwdwuph dGYy unniquswthdwu wndbiphu:

41. Qupdwuwnhbwuh wnppnye'

1) Xl Y(l) nwuh hwdwp' uduqugnyu wnhpnyep 5° C L.

2) X Y(I) nwup hwdwp' uuwqugnyu whpnyep 15° C &

42. Udunndwun gnpdnnnipgjwu dwupwswthwlwu jgwynpnn uwpph hwdwp wbunp L
uwhdwudbu b donnygjwt hEuwybnwht nuup' Ref(x), W onnigjwl wpluwnwupwihu
nwu(tip)p’ X(x):

43. Uwpph wnbuwlht wpynd £ Gonnpjut wju hbuwbnwiht nwup' Ref(x), npp
hwdwwwwwufuwund § uwpph nbuwlyh hwdwp wdtbwpwpép hutwpwynp Goinnyejuip:
Stnwnpbing htunn wiuhwwnwlwu uwppbppht npdnid GBu donngywt daly Ywd wybih
wofuwwnwupwht nuubp' X(x)' hwodh wnubing wju wwypwupubpp, npnup wbwnp £ Yondbu:

44. Twuh vpwuwldwu gnpdwyhgp' (x), whwp £ hup < 2, W 1x10 k , 2x10 k Yuwd

5x10 k wbupny, npwnbin k-U pwgwuwywt wdpnne rhy £ Ywd gpn:
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45. Bonnipjwu htuwybnwihtu nuup' Ref(x), Yhpwnbih § unwwnply ptinudwépubph
hwduwp:

46. Bownnipjwu X(x) wofuwwnmwupwihu nwuh hwdwp X-p pbnujwdph quugywdh W
Gownnuejwl hwpwpbpnipjwu nbdhdu &, b X)-p' 3-pn Bupwlbunnud X(1) nwuh hwdwp
Uojwd ufuwjwuph uwhdwuubph pwgdwwwunyhsu k:

47. Unwybjwugnyu pnyjwwnpbih ufuwwupp'

1) uppwjwup unwwhy  Yondwt nbwpnd.  Whuwwnwupwht  hwodwplydwsd
wwjdwuubipnd unwwhy ptinugwdpubinh hwdwp Gounnijwu hGuwlbGwwht nwuh (Ref(x))
wnwybjugnyu  pnywwnpbih  ujuwwupp wbnp £ Jwgdh  dhohuphg  jnipwpwitgnip
lgwynpdwt pwdtwswihh wnwybjwgnyl pnyjwwnptih 2tndwu 0,312-p, huswbu Upywd §
5-pn wnuwynid’ pugdwwwnlwd (x) nwup tpwtwldwu gnpdwlgny.

2) wju uwppbph hwdwp, npnug nbwpnd |guwynpdwt pwdtwswihp Ywpnn §
GwaquJwsé hub deyhg wdblh ptnudwdphg (op.' Ynwnwluwiht Yud punpnnuluwi
hwdwlgnigjwdp  Yobtinpubip), uwnwwnhly pbnudwdpubph  wnwybjugnyu  enyjwunptih
ufuwwupp wbtwp £ hup [gwynpdwt pwdlwswihh hwdwp wwhwuoynn downnie)niun,
huswbu upwd £ 3-pn Gupwlbnnd (wjuptpt, wuhwunwywt pbnudwdpubiph hwdwnp
wnwybjuwagnyu pnyjwwnpbh 2tGndwt dhwagndwpp k).

3) obnnud’ |gwynpdwt pwdtwswihh dhohtu wpdtiphg ubplujwgyws & Wnnwwy 5-nu:

Unjntuwy 5
Lgwynpdwu pwdtwswthh Lgwynpdwl jnipwpwtginip puduwswthh
quiuqudh wndtpp, m (4) wnwyblwgnyl pnywinptith 2nnup dhehthg * X(1) nwuh
hwdwp

m < 50 7,2 %
50 <m <100 3,6 g
100 < m <200 3,6 %
200 < m < 300 7,2 g
300 <m <500 2,4 %
500 < m <1000 12 g
1000 < m < 10000 1,2 %
10000 < m < 15000 120 g
15000 < m 0,8 %

Lgwynpdwt jnipwpwtsgnip puwdwswihh wnwybjugnyu pnyjwnpbih hwodunpywd
2tinnudp dhohtihg Ywipnn £ 6ognuindby” hwagh wnubing ujnieh dwuthlubiph swihp:

48. Upuwwup' twfuwuwhdwuwsd wpdbiph hwdbdwwn (ywpwdbwpbph ufuwjwup).
wju  uwppbph hwdwp, npnug nGwpnd huwpwdnp § Gwjuwuwhdwub] |gwynpdwt
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pwdlwswihh quugywdp, twuwuwhdwudwd wpdbph U jgwynpdwt pwduwswihh dhohu
quugywsh  dholi  wnwybjwgnyu  wwppbpngniup swbunp £ gbipwquugh  dhohuhg
jntpwpwuginip  (gwynpdwt pwdlwswihh wnwybjwgnyt pnyjwwnpbh otindwu 0,312,
huswbu Upgwd £ Unjnwuwy S-nid:

49. Ugtuwwnwup' wgnnn gnpdnup b GYunpwdwgqtpuwlwt wndniyph wgnbgniejut
Ubppn, npp whwp & [hup wjuwbu, huswbiu uodwsd £ 47-pn YEwnnwd:

50. Undniyh  hbwnbwupnd  inthnfunygjwt Yppunhhulwu  wpdtpp'  [guydnpdwt
pwwpwp  tjwqugnyt  pwdlwswihh hwdwp  hwywnpyws, 46-pn Yhwnnd  uodwd
wnwybjugnyt  pnywwpbh  uuwwupht  hwjwuwp  unwwhy  Yonh  gnigdniuph
thnthnfuninu § Ywd wju thnthnfunieginiup, npp jgwynpdwt pwdtwswithh ypw YntuGuw
hwdwpdtip wqnbgniyentu wjt uwppbph nbwpnwd, npwnbin |gwynpdwt  pwdbwswihp
pwnluwgwsd L pwqdwphy pbnudwdputinhg: ®nthnfunigjuu hwodwpyyws Ypphunplulwi
wndtipp whnp £ Yinpwgyh dhtigh uwunnwih pwdwuph hwenpn. wytih dtd wndtipp (d):

51. Uwpph hwdwp wbwp £ uwhdwudwsd hup jgwynpdwt pwjwpwnp ujwqugnyl
pwdlwswihh wndbpp:

52. Lunhwwnu gnpdnnnijwu gnidwpuwihtu Yobinpubp'

1) Gounnipjwu nwubpp 4 6U* 0,2; 0,5; 1; 2.

2) UreU-u ubplujwgyws b Unnwuwly 6-nud’ puwin donniejwu nwup:

Unjnwiwy 6
Bownnipjul nwu Snidwpwjhu pinudwodph UfeU
0,2 + 0,10 %
0,5 +0,25%
1 + 0,50 %
2 +1,0%

3) gnuwlwpwjhb uwpph uwunnwyh pwdwuph wpdbpp (d) wbwp § hup 0,01 % Max
<dt<0,2 % Max inhpnyentd.

4) SGnudwpwihu bjwqugnyu ptinuwdpp (2min) swbuip £ jhup wju ptinuwdphg
wwlwu, nph nbwpnd UfGU-u hwjwuwp § gnidwpwiht uwpph vwunnuyh pwdwuph
wndbtipht (dy) bW uwpph hwdwp vwhdwuwsd ujwquagnyu ptinudwdphg wlwu:

53. 2pnjh wpgwynpnwd. WU uwppbpp, npnup wwpwuph Yondwl jnipupwtgnip
ptintwpwthnwihg htwnn s6U npwdwswihwplynd, wbwp £ niubuwu qpnih upgwynpdwu
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uwpp: Udinndwin Yepwny hpwlwtwgynn wofuwwnwupp wtnp £ wpgbiyh, Geb gpnh
gnigdniupp tnwwnwugnd £

1) 1 deny’ gpnjh Yupgquynpdwt wywmndwn gnpdnnnigjut uwpptipny dhongubiph
hwdwp.

2)0,5 de-nd gpnph  Ywpgwynpdwtu Yhuwwdunndwnn  fud  ng wdunndwn
gnhpdnnnijwu uwnpptipny dhongubiph hwdwp:

54. OwbGpwwnph  Yapwwihnfuhsp.  Uwnndwwn Yepwnyd  hpwlwuwgdnn  wofuw-
wmwuph dwdwuwy wbwp § wpgbybtu owbpwwmnph Ynndhg wpynn Yupqwynpnwdubipp W
wnyjwubph gpnjugdw gnpdwnnyubinp:

55. Swwghp wwppbpwly. Swbint dhongn hwdwipdwd uwppbiph  nbwpnwd
wpabynd £ wmdjuiutph gpnjugnudp, dhtsle np sinwydp gnudwipwght (Gpotwlwt) wpdbpp:
Snudwpwpht (Yapouwlwu) wpdtipp Ywpnn £ vyt dhwju wju nbwpnid, Geb fuwhwuyb)
E wwnndwwn YGpwny hpwlwuwgynn wofuwnwupp:

56. Ugfuwwnwup' wannn gnpdnuh b EiGYunpwdwquhuwywt wndnyh wgnbignyejwu
ubippn'

1) wqgnnn ghpdnulliph wqnbgnigjwu htwmbwupny UfdU-u wbiwp L |huh wjuwbu,
huswbu tpgwd £ Unjntuwly 7-nud:

Unjnwiwy 7
PEnudwdp (m) ' gnidwpwjhu uwpph urau
uwunnwyh pwdwuph wpdbpubpnud (dt)
0 <m <500 0,5d:
500 <m <2000 1,0 d
2000 <m <10 000 1,5 d;

2) wndnyh hGnbwupny thnthnfunigywu  Yppnpluwlwu  wpdbpp hwwuwp §
quugywsh npub gnigdniuph b ywhywd npub gndwpwiht (Yepotwwt) wpdbph hwdwp
gnhidwpwiht uwpph uwunnwyh pwdwuph dGYy wpdbphu:

57. Uupunhwwn gnpdnnnigjwt gnidwpuwiht Yobinp, npnug’

1) Gownnipjwt nwubipp tpbipu BU' 0,5; 1; 2.

2) swthdwlU wnhpnypep, Yonnn dhwynph Yypw ujwqugnyt ubitninn pGnudwdph nt
wnwybjugnyu  pbnudwdph  dholi  hwpwpbpnginiup b gnudwpwiht - ujwqugnyu
pGnudwdpn.
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3) gnudwpwiht ujwqugnyu pbnudwdpp Zmin swbiinp £ wwluwu |hup’

w. 800 d-hg' 0,5 nwuh hwdwp,

p. 400 d-hg' 1 nwuh hwdwp,

g. 200 d-hg' 2 nwuh hwdwp:

Npwinbn d-u gnidwpwihu hhduwlwu vwpph uvwunnuyh pwdwuph wpdtipu k.

4) wupunhwwn gnpdnnnipjuwu gnwdwpwihtu Yotinph UGU-U wbwnp £ hup wjuwbu,
huswtu tugyws £ Unynuwly 8-nud’

Unjnwwy 8
Bownntpjwl nwu SGnudwpwihtu pinujwdph UfaU
0,5 +0,25%
1 + 0,50 %
2 +1,0%

58. <nupwgdwjhu dwwwybuh wpwgnyentl, npp wtiwp £ uwhdwudh wpunwnpnnh
Yynndhg: Uhlunyu wpwgnigjwdp hnupwagdwihtu Yotinpubph b thnthnfuynn wpwgnipjudp
hnupwadwjhu Yotinpubiph nGwpnid, npnug wpwagnyejwu wpgqwynpndt hpwwuwgynid
£ dGluwuhlulwu YEpwny, wpwanyggniup swtinp £ nmwwnwuyh wujwuwlwu wndbph 5 %-hg
wybh: Uypwuph wpwgnieintup sybunp § nwpptipdh dwwwybuh wpwgniejniupg:

59. <pduwlwtu gnwwpwjhu uwpp, nph wnduiubph gpnjugnuip wbwnp £ |huh
wuhuwp:

60. Upfuwwnwup' wgnnn gnpdnup U bjYunpwdwguhuwlwu wndniyh wgnbgnipjwu
ubippn'

1) Ugnnn gnpdnup htinbwupnyd wnwybjwgnyu pnyjwunpbih uuwjwupp 2mi—hg ng
wwlwu pbnuwdph nbwpnud wbiwp |hup £ Unnwwy 8-nd tpwd hwdwwwinwufuwl
wndbpubphg 0,7 wugqwd wybh' Yinpwgwsd dhush gnidwpwiht uwpph uwunnuyh
pwdwluph wdtuwdnun wndbpp (d).

2) Undnyh htinmbwupny thnthnfunigjwtu Yphinhlwlwu wpdtipp wtiwp £ |huh 8-pn
wnuwynid uodwd hwdwwywnwufuwl wpdtiputiphg 0,7 wugwd wybh' Zn—ht hwdwuwn
ptinujwdph nbwpnwd, hnupwagdwihu Yobinpubph Uowtwydws nwuh hwdwp' Yinpugywsd
dhtusl gnidwpwiht uwpph uwunnwyh pwdwuph hwenpn wybiih d6d wndtpp (d):

61. bpyweninwiht wunndwn hEbwhwppwlwhtu Yotinpubp, npnug’

1) Gounnipjwu nwubpp snpuu bu' 0,2; 0,5; 1; 2.
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2) wnwybjwgnhyu pnywwpbh upuwwupp' d6Yy Jugnup Ywd wdpnne qUwgpp
ownddwu pupwgpnd Yonbiint hwdwp wnwybjwgnyu pnyjwwnbh ufuwjwupp tnpdwsd £ 9-
nn wnnuwynid:

Unjnwwy 9
Bowntpjwl nwu urau
0,2 +0,1%
0,5 +0,25%
1 +0,5%
2 +1,0%

3) Ygnpnywd Ywd hpwphg wlowwn Jwgnulbpp swpddwu pupwgpnd Yonbint
hwdwp wnwybjugnyu pnyjwwpbh ufuwjwuputipp wbwnp £ hubu hGnlyw| wpdbputiphg
wdblwdbdp.

w. Unynwwy 9-h hwdwdwju hwodwpywd wndbpp' Yinpwgywsd dhush uwtnnuyh
pwdwlph wdtuwdnun wndbpp,

p. Ungnwiwly 9-h hwdwdwju hwodwplydwsd wpdbpp' Yinpwgdwsd dhush uwunnulyh
pwdwuph wdbwdnwun wpdbpp, ugnuh wnwybwgnyu quugwdh 35 %-hu hwywuwnp
U2nh ntwpnud (hugwtiv dwlwgnpdwsd £ ulupwgpulyw npngdbpny),

g. uwunnuyh pwdwuph dtYy wndtpp (d).

4) quwgpp ownpddwu  plpwgpnd  UYonbGine  hwdwp  URU-U  wnwybjwagnyl
pnywwnpbih ufuwwupubpp wbwp L |hubu hbGnlyw| wpdbpubphg wdbuwdtép.

w. 9-pn wnynwwlyh hwdwdwju  hwoqupyjwsd  wpdbpp’  Yinpwgdws  dhusl
uwunnuyp pwdwuph wdbuwdnwn wpdtipp,

p. 9-pn  wrynwwlh  hwdwdwiy  hwyduwpywd  wpdbpp’ quwgpnd  wnlw
Jwgnuubph unwunwpun pyny (10-hg ns wydbih)' pugdwwwnyjwsd Jugnuh wnwybjwgnyu
quugywsdh 35 %-hu hwjwuwp dbYy qwuagnuh Yonh nbwpnd (phtuswybu dwlwgpywd §
Uywpwgpwlwu npnadbpnd) L Yinpwgdwsd dhusl vwunnuyp pwdwuph wdbUwdnnn
wndtipp,

g. uwunnwyh pwdwuph d&Y wpdbpp (d)' quwgpnud jnipupwusinip Jugnuh hwdwp
(10 d-u sgbpwquugnn).

5) hgnpnwd Jwgnuubip Yonbihu® quwgph dby Ywd wybh Gppwugtiphg unwgwsd
Yondwt wprynwuputinh 10 %-hg ny wybh ufuwjwuptbpp Ywpnn Gu gbipwquugb) 4-pn
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Bupwybwnnu ubpluwjwgywsd hwdwwwwnwufuwu UfGU-u, uwywju swbwnp £ YplYuwyh
gbipwqwugbt wnwybjwagnyu pnywuunnbih ufuwwupp.
6) uwunnwlh pwdwuph wpdbp (d). Gonnpjwt nwuh U uwunnuyh pwdwlph
wndbiph dhole hwpwpbpnieiniup tipdwd £ 10-pn winnuuwyned:

Unyntuwy 10
Bowntpjwl nwu Uwunnwuyh pwdwuph wpdtip (d)
0,2 d <50 Yg.
0,5 d <100 Yqg.
1 d <200 Ug.
2 d <500 Yg.

7) swihdwu inppnye, hwdwdwju nph quugqwdh tjwquanyu uwhdwup swbwp £

lhup 1w-hg wwlwu b Jwgnuh uwquagnyt quugywdp dwutwlyh Yonnwdubiph pypu
pwdwubnt wpryniupnd unnwgywd wndtiphg ns wybih: Ywagnup tjuquagnyt quugqywdp

swtinp £ (htp 50 d-hg wwlwu.

8) wotuwwnwp' wgnnn gnpdnup L bEyunpwdwguhuwlwu wndniyh wgnbigniejwu
ubippn'

w. wgnnhn ghpdnuh hGnbwupnd wnwybjwagnyt pnyjwwpbh ufuwjwupp wbwp
thup, huswbu uodws £ Unnuwly 11-nud’

Unyntuwy 11
PEnujwdp (m)' uwunnuyh pwdwuph ursu
unniquswihdwl wpdbtipubpnud (d)
0<m<500 + 0,5d
500 <m <2000 +1,0d
2000 <m <10 000 +1,5d

p. wndnwyph wgnbgnygjuu htnbwupny  thnthnfunygjwu Yphwhlwlwtu  wnpdbpp
hwjwuwp § uwunnuyh pwdwuph daly wpdtiphu:

VIIl. QUPU UL UPRNS-07 UUMHUSUr-suLUbh UdsSnUNehLh UULLUAUDPHR

62. Upunnwnpnnp' dwpnwwwp-wnwpuh wywmndnphih hwdwp swihdwu dhongubiph
(wjunthtn' uwlwswihhs) swhwagnpddwtu hwdwp wwwhnynd £ pwdwpwp ywydwuubp,
dwulwynpwybu’

1) Yunnigwdpht ubipyuwjwgynn wwhwugubip, hwdwdwju npnug'

w. uwlwswihhsp wbwnp § twfuwwnbuwsd |hup hGnwdnpnigjniup hwoduwpybine L

ninunpnijwu wnbnnniginiup swihbint hwdwp,
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p. uwlwswihhsp wbwnp £ wénn ninGwpép «Rpwnywd» yhdwynid hwowplbine b
gnigunpbiint hwdwp: Uwlwswihhsp wbivp § wlb nbGuw ninlnpnigjwt Jbipotwlwu
wndbpp gnigunpbiint huwpwynpnipnit’ woluwwnwupwiht « fwnwp» yhdwynud,

g. uwluwswihpsp wbwp £ nwbiw hwodwpywdwtu pwdwpwp S bW D nbdhdubpp
Yhpwnbint hwdwp htwpwynpniginu: <woquwpydwt wyju nGdhdubph punpnigniup wbinp
E huwpwynp |huh wuwmwug thnfuwpydwu dhongny.

2) uwQuswinhgp thnfuwltipwhsh dhongny whitnp £ wwwhndh wuynwgniejwt
htunlyw| hwdwwwuwufuwu wdjwutpp’

w. wotuwwnwupwihtu yhdwl' «Uquiny, «2puunduwd» Jud « Fwnwpy,

p. wdihnihnn ndjuiubp’ 64-pn Yenh hwdwéwu,

g. punhwunyp  wndyuubp’ hbnwdnpnipjwt wgnwupwuwhu  gbubpwwnnph
hwuwnwwnnit, wuywmwugniygjuu dhongubph Yhpwndwu wduwehy, wnwpunt gpwugdwl
hwdwp, ppwywl dwdwuwly, vwlwagquph Unyuwuwiwgnd,

n. wbnbynyentt ninGjwnpéh  JGpwpbpw), Jwpdwybwph punhwunip  gndwp,
ninGywnéh hwodwpynwd, hwybpyw; Jéwp, wduwpehy, dluwpyp dwdwtwl, wugwd
hGnwynpnie)ntu,

G. nbnGYnygintu uwlwquh (uwlwgubinh) dwuht, uwlwguh (uwlwaqubph) gniguuhoubipp.

3) wuhpwdbpunnipjuu nbwpnd wbwp £ |hup  hwdwygynn hGnwynpnigjw
wgnwuowuwihtu gbubpwwnnph hwunmwwnniuh GWYwndwdp uwlwswihhsh Yupgquynpdwt
huwpwynpnypiniu, b ybwnp £ Gpwotuwdnpdh uwpgwynpdwtu wudwnwugnyeiniup.

4) vwpph hwdwp wbwp £ uwhdwtudwsd pubt  pwdwpwp whwgnpddwl
wwydwuubpp, hwnuwbu'

w. 80 °C obpdwunmhtwuh Ujwquagnyu whpnyep' Yhdwjwlwl  wwdwuubph
hwduwp,

p.  hwunwwnli  hnuwuph jwpdwt  wpdbph  uwhdwubpp  (hpph hwdwp
Uwfuwuwnbudws £ uwppp).

5) dwpnwwwp wnwpuph wnndbpbuwih vwlwswihhsh Yhpwndwt wnwybjwgnyt
pnywwnnbh ufuwjwupubpp (URU) hbnlywiu Gu'

w. wugwd dwdwuwlh hwdwp' £ 0,1 %, UU ujuquagnyu wpdbpp' 0,2 4,

p. wugwd hbnwynpnigjwu hwdwp' + 0,2 %, UrGU udwquagnyu wpdbpp' 4 4,
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g. ninbjwpsh hwoqupldwu hwdwp' = 0,1 %, ujwqugnyu wpdbp' Ubipwnjug
Yinpwgnidubip, ninGjwpéh gnigdniuph Yuplinp tjwqugny pyht hwdwwywwnwufuwtnn.

6) LiG4unpwdwqupuwlywu wndnyh wnwjnejuu nGwypnd wbnp £ twlb hwodh
wnuyh 5-pn Gupwybinnd updwsd UlaU.

7) FuGpquwdwunwlwpwpdwu fuwthwund, hwdwéwju nph uwlwswihhsh hwdwp
uwhdwudwsd' woluwwnmwupwiht unnpht uwhdwuwihu wpdbphg ubppl fGYwnpwdwnw-
Yuwpwpdwt jwpdwt wuydwu nbwpnd uwlwswihhsp wbwp £

w. owpniuwyh  wofuwnwupp Gogphn Yepwny Ywd JGpwlwuguh gnpdnt-
ubnypniup’ wnwug jwpdwt wuynuihg wnwe wnlw wndjuiubph Ynpuwnh, bpb wpdwu
wulynwdp Ypnw £ Jdwdwuwlwynp punyp, wjuptpt, wnwowgb| L owndhsh JGpw-
ghpdwnlydwt hbwnuwupny,

p. nwnwpbtguh swihnwip b wuguh «Uqwu» pdwyht, Geb jwpdwtu wulyndp
Bpywpwunle £:

63. Uj| wwhwugubip, hwdwdwju npnug'

1) wbwp b hwunwwndwsd hubu wwjdwuubp' vwlwswihhsh W hGnwynpnigjwu
wqnwuawuwht gbubipwnnph hwdwwnbinbijhnygjuwu hwdwp.

2) Jwpnpnh UYnndhg ubpdnwdynn hwybjw) dwnwinigjwu hwdwp Jwpdwydwpp
swhinp £ pungpyyh gnigunpdwsd nintwupéh dbe: Un nbwpnud, wjunuwdGuwuhd,
uwQuwswihhsp Yupnn £ dwdwuwlwynp  gnigunpb] ninbdupéh  wpdbpp'  ubpwnjug
hwybjw] Jupdwybwnp.

3) Gt nintwpdp hwoqwplynd £ D nbdhdh hwdwédwjt, uwlwswihhsp Ywpnn §
nilubuw| gnigunpdwt hwybyw| ntdhd, npp nbwpnd gnigunpynid § ninunpnygjuiu dhwjt
wdpnng htinwynpnieiniup b tnunnniginiu hpwlwu dwdwuwynid.

4) gnigwnpywd pninp wpdbpubipp wbwp £ jhubu hwuwtbih ninunpubph hwdwn:
Wn wnpdbpubpp, pbswybu uwl  phpGug gngdnwiptbpp  gbpGywiht b ghoGpwiphu
wwydwuubipnd wbwp £ (hubu hunwy puptinubih’

w. Geb twhwdpwgpwynpwsd Ywpgqwynpnwihg gnpdwnnypubiph puunpnyeinup
Ywd wnyjwiubph wquw Yupgwynpnwip Yupnn § wgnb) ninGwpéh Yud fuwpnwiunysjwi
ntd dbntwpyjwsd dhongubiph Jpw, www wbuinp £ (huph uwpph Ywpgwynpnwdubph b
ubpdndyws ndjwiubph hnwwihnueintu wwywhnybint hbwpwynpnieniy,
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p. uwwswihhsnd wnlw hnwwihnueyntu wwwhndbine huwpwydnpnyegniup wbnp L
Lhup wjuwhupt, np dhunytu dwdwiwy wwwhndydh Yupgwynpndubph hnwuwhnipinwup:

64. Uwlwswihhsp wtiwp £ hwdwipdwsd |hup bwiulyht wpdtipubpht sytpwnwpénn
gnudwpwihtu uwppny’ hbnlywy pninp wpdbipubph hwdwp'

1) wugwd wdpnng htinwynpnipjw.

2) gqpwnywd dwdwuwy wugwd wdpnne htnwynpnipjuu.

3) qpuwnywd yhawlutiph wdpnng eyh.

4) npwbu hwybyw) Jupdwdbwp quuddwsd' punhwunip gnwdwph.

5) npwbu nuinbdwpd quuddwd' punhwunip gnudwph.

6) gnuwpwjhu  wpdbputipp wbwp £ uUbpwntu 3-pn Gupwlybunh hwdwdw)u
wwhywd wpdbpubpp' bubpgqudwwnwwpwpdw fuwhwudwu nbypnud:

65. Lnuwtpwgpyytint nbwpnwd  wbwp L |huh  uwwswihhsh  gnwdwpuwyht
wndbpubpp d&Yy wwpnd wwhbine htwpwydnpngeinid’ wyp dhowduypnd uwlwiswihhsh
wwhywd wpdbipubpp Yupnwint bywwmwyny:

66. Mbwp L dbnuwpyybu hwdwwwwnwufuwu dhongubin, np Ywufubu ninunpubpht
dninpnipjwt dbo ggnn gnidwpwihtu wpdtiph gnigwnpnudp:

67. Uwlwqubph wdundwwn thnthnfunudp pnyjwwnpdnid b hbnlywh nbuypnud®

1) ninunpnyejwt hEnwynpnipjuu.

2) ninunpnigjwt inlinnnyejwu.

3) opjw dwdwuwlwhwuinywsdh.

4) wduwpyh.

5) swpwpeyw opyw:

68. et wwpunt punypwgptpp Ywplnp GU uwwswihhsh dhown wofuwwnwuph
hwdwp, www uwwswihhsp wbnp £ nbblw wdjwp wwpunit dhwuwint  hnwiwih
dhongubip:

69. Stnwnpnwihg hGwnn  thnpdwpydwt  Gwywwnwyn  vwlwswihhsp wbwp |
hwdwpqwd [huph wjuwyhuh dhongubpny, npnup Yunwt dwdwuwlyh b hGnwynpniejwl
swithdwl  ufuwpwupu nt hwpdwplydwt  vfuwjwtupt  wnwudhtu thnpdwplbine htwpw-
Ynpnieyniu:

70. Uwlwswihhsp b wnbnwnpdwt  uwhdwtdwd  hpwhwuqtbipp  wbwp  §

huwpwynpnyentu pudbnku, np wyn hpwhwugqubph hwdwdwju nmnunpdwsd hwoyghsubiph
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nGwpnud pwgwnyh wugwd hbnwynpnieinttt - wpnwhwjinnn  swhdwtu - wgnwwuh
fuwpnuwfu thnithnfunypyniututip wubnt hbwpwynpniyeiniup:

71. vwpnwfu 2whwgnpddwu YGpwpbpjw] ywpwnwnhp punhwuniyp ywhwueubpp
wbwp £ hpwlywuwgyb wjuwbu, np ywonwwudbu ninunph, Jupnpnh, gnpdwwnnith b
hwpluwjhtu dwpdhuubiph gwhGpp:

72. Uwlwswihhsp wbwnp £ Gwjuwgdwd  |huh  wjuwbu, np  pwdwpwp
owhwagnpddwt  wwjdwulbpnd dGY vwwpdw pupwgpnid wnwig Ywpgwynpnidubph
w2fuwinh UGU uwhdwuubipnud:

73. Uwlwswihhsp wbiwp £ hwdwipdwd |hup ppwlwu dwdwuwyp gnyg wnynn
uwppny (dwdwgnygny), nph dhongny wwhwwuynid £ dwdp b wduwphdp, npnughg deyp
Ywd Gpynwt £ Ywpnn GU ogunwagnpdyb) uwlwgubph wdwnndwwn thnihnfudwt hwdwn:
dwdwgnyght ubpluwjwgynn wwhwugubpu &U'

1) dwdwuwlh ywhwywunp wbwunp £ niuGuw 0,02 % ufuwjwup.

2) dwdwgnygh nunnudp swybunp £ |pup owpwpwlwu tpyne pnwbihg  wybh:
(UWdwnwjpu b adGnwht  dwdwuwlwihtu gnnntt wugnwip wbwnp £ hpwlwtwgyh
wywnndwwn Yhpwny).

3) ninunpnygjwt pupwgpnd GGnpny Ywd wywndwwnn Yepwny  hpwlwbwgynn
ninnnudp wbwp £ Ywufuyp:

74. Uugwd hbnwynpnigjwu b dwdwuwyh wpdtiputipp gniguwnpbihu Yud nwbijhu
wbiwp £ Yphpwnybu hbuinlyw| dhwynpubipp.

1) wugwd hbnwynpnipini’ Yhindbunp.

2) wugwd dwdwuwly Jupyuwu, pnws jwd  dwd' hwodh  wnubind
pINtphdwgnieyniuubpp Ywufubnt hwdwp wuhpwdboun npnpnudp:

IX. QUPUUL UhRNS - 08 L3NKk3ULUL 2UDPEN

75. Upwnwnpnnp Gplwpnigjwt ophtwluwuwgywsd dhwynpubpnyg uwunnuyh uhotip
wwpniuwynn uwpph 2whwgnpddwtu hwdwp wwwhnynd £ pwdwpwp  wwydwuubp,
dwulwynpwybu’

1) hpug dGunph hwjwuwp Ywd d&é Gpluwpnygjudp swihbphqutiph hwdwp wbup §

pwywpwpytt  wnwybjwgnyu  enywunptbih  ufuwwupubpp, Gt Yppwnyrd £ 50 U
60.1k.voroshum



42

dgwontpjwu nid Ywd ndh wy wpdbpubip, npnup hwdwwwwnwufuwunpbu upywd Gu
swiptiphgh  dpw, hul Yngnn Yud  Yhuwlngin  gwithdwt  dhgngutiph nbwpnud - syw
Gdgyqwdnipjwu nidh wuhpwdbounnyeniu.

2) pwdwpwp sbipdwuwnhbwup 20 °C k, Gpb w)| wpdbp Updwsd sk swihdwu dhongh
Ypuw.

3) Unwybjugnyu pnyjwunpbih ufuwjwup'

w. uwunnwlh ny hweonpnwlwu bpynt uhobph dho gwiidnn’ dd-nY wpunw-
hwjnywd, npwlwu Ywd pwgwuwlwt wnwybwgnyl pnyjwunpbh ujuwjwupp (a + bL) E,

npunbn’

L' Gpywpnipjwu wipdtipu £ Yinpwgpwsd dhusl denph hweonpn widpnng phdp

a b’ mpwd BU wnynwy 1-nid.

4) Geb uwunnuyh dJbpoht  whpnypp (hunbpdwip) uvwhdwtwhwywsd L
dwybpbuny, www wpu Ybwhg ubuynn hGnwynpnigjwt wnwybjwgnyu pnywwnpbih
ufuwwupt wénwd £ Unnwwly 1-nd wipdwd ¢ wipdbpny:

Unjnwiwy 1
Bownnipjul nwu a (dd) b c (dd)
I 0,1 0,1 0,1
Il 0,3 0,2 0,2
1 0,6 0,4 0,3
D — hwwnty nuu'
pulndynn
swithbiphqubiph hwdwp 1,5 qnn qnn
(1 )Uhusl b ubpunjuy
30d. (?)
S — hwwny nuu'
ghuwnbinubiph
swihbphqubph hwdwn.
Snipwpwugnp 30 4
Bplywpnpnienup day, LS ann ann
bl swihbiphap
wwhynud
dwlbplnyph Ynw

(') Yppwnynud k swihbphq / dwupng (Unyewlwu swth) hwdwlgniyejwtu nbupnid:
(%) bpb swihbphgh Gplwpnieiniup gbpwquugnud | 30d., www jnipwpwusinip 30d.-h hwdwp
wbwp £ pnywwpyh hwybyw) 0,75 UraU:

76. Cuyndynn swihbphqubpp Ywpnn Gu bwbl hubp donnejwu | Gud Il nwup, nph
nGwpnud uwunnuyh Gpynt thoh dheol, npnughg dtyp guuynd £ dwupngh (Unpwlwt

swip), huy dnwp' swihbphgh Ypw, gwulwgwsd Gplupnigut hwdwp wnwybugnyu
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pnywwnpbh ujuwjwupp £ 0,6 dd E, Geb pwuwduh Yhpwndwl wpryntupnid unwgynid §
0,6Udd-hg thnpp wpdtip:

77. Uwunnuyh  hwonpnwlwtu  uhgotph  dholt  Gplwpnigjwt  wnwybjugnyu
pnywwnpbh  upuwwupp b hwonpnwlwu  Gpynt inppnypubiph  dholt  wnwybjwgnyl
pnywwnpbh wmwppbpnueniup ubipuwjwgdwsd Gu Unjnwuwly 2-nud:

Unjntuwy 2
Shpnyprh Gownnypjwl nwuh hwdwdwju' Jhihdbwnpbpnd wpdud WU Yud
i iplwpnie)nlu tnwppbipnipiniu
I I 1
i <1dd 0,1 0,2 0,3
Tdd. <i<1ud 0,2 0,4 0,6

78. Gpbt swithtphgp dwinyh wbuwyh £, www Ygwuph wpryntupnd swybwnp £
wnwowlwl wjuwhuh ufuwwupubp' Ubpwnyw) uodwdubpp, npnup Ygbpwquugbu 0,3dd°
Il nwuh nbwpnid, b 0,544 11l nwuh nbwpnd:

79. Ujnipbip. Ujntpwlwt swihtph hwdwp ogunwgnpdynn Ujniebipp wbwnp £ hubu
wjuwhuht, np pwdwpwp esbpdwuwnmhtéwuh hwdbdwunnejuwdp £ 8 °C obpdwuwnhdwuh
thnthnfunigjwt nbwpnud® Gplwpnygjwt  hinthnfuneiniup  sgbpwquiugh  wnwybjwgnyu
pnylwwnnpbh ufuwwupp: tw sh Yhpwnynd S b D nwubiph uwppbph nbwpnwd, pwuh np
wpunwnpnnt - wihpwdbwnigjwtu  nbwpnd  Ywpnn £ obGpdwjpht  punwpdwydwt
Ywpgwynpnudubpu hpwlwuwgubi| gnigdniupubiptu pubnpgthu:

80. Lwpwpbpwywt  funtwynigjwu  Gupwpyybint  wpryntbpnd  hghlwwbu
swithubipp thnfunn Uinehg Wwwnpwunywd uwppp Ywpnn £ punapydtp dhwyu 11 Yud 1
nwubpnid:

81. Uwyuond. Uwpph dpw wbwp L dwlupdwd |huh wudwuwlwt wpdbipp:
UpjpdGinpbpnd  uwunnuywdnpdwt nbwpnid  wbunp £ pdwlodh  jnipwpwtgnip
uwuwnhdbinp: Uwunnwyph 2 ud-hg dtd wphpnypny uvwppbph vwunnuyp wbwp £ |hup
wdpnnontjwdp pYuwtogws:

82. Uwwuwpldwu ninpuind wpunwnpnnp tnmwpnnnujw swithh 2whwagnpddwu
hwdwp wwwhnynud § pwdwpwp wwydwuutp, dwutwynpuybu’

1) wmwpnnnijwu swihndubph hwdwp pwdwpwp sbpdwunhéwup 20 °C E.

2) Goanhun gnigdniupubiph hwdwip twfuwunbugwd £ wquin nhpp' hwpe dwitplingesh Jpuw.
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3) wnwybjwagnyu pnywwnpbih ufuwwup.

Unjnuwy 3
Quihwunp Qwihwdwu
$nluwugnn swihwunpubip
<100 4 +24; -0
+4 4
>100 4 +3% -0
+6%
Uwwuwpldw ninpunnd
<200 4, +5% -0
+10 %
> 200 4; +5d+25% -0
+10 0+ 5%

4) Uywuwpydwu nppunid nwpnnnugjwt swihdwu  dhongubipp - wbunp L
wwwnpwuwnyblu wjuwhuh Unyehg, npp Yihup pwdwluwuwswth wdnp W swihtph wnnwing
Yuynit tnwpnnniginiut WU uwhdwuubpnud wwhbpne hwdwp.

5) wpunwphtu wbup. $njuwugnn swihwunputipp wbwp £ twhuwgdwd |hubu
wjuwbu, np'

w. wnwybjwgnyt  pnywwnpbh  uuwjwupht hwwuwp  wwpniiwynygwu
thnthnfunieintut wnwewguh Jwywpnwyh wnudwqu 2 dd hininfuniggni’ swihwdwuh
Ywd swihwunph tywundwdp,

p. swihynn hbnniyu wdpnnontgjudp nwwnwnpybihu swnwowuw ng dh funsplnnun:

6) dwlugnud. 2wihdwu dhongh Ypw wudwuwlwu hwunwnmdwd nwpnnnigjw
dwluonudp wbwnp £ [hup

w. wwnq b wuolebih,

p. Ywpnn L jpubp  wwpnnnggwt hunwynpbt wwppbipdnn - dhusl Bptp
Upwuwynudubinny, npnughg ns dtlyp swbinp £ othnenieintt wnweowguh dinwh hbwn:

g. pninp uwhdwuwgdtpp whwp § hubu pwwlwuwswih ywpg W Gplupwywg’
owhwgnpddwt  pupwgpnd  wnwybjwgnyu  pnywwnptbih  ufuwwuph  uwhdwulbpp
sqbpwquugbip Gpwotuwynpbint bwywwnwyny:

X. QUPUUL UbRNS-09 uNNP1HhLUSU3PL SUrLouUeULUL 2UPU UL
uhnsukr

83. Upwnwnpnnp  wuyntiwgdwipu  pninp swihdwu  dhongubiph  swhwgnpddwl

hwdwp wwwhnynud § pwdwpwp wwydwuutp, dwutwynpuybu’
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1) Yuwyniunigynibu EjGYwnpwdwquhuwlwu wndnityh bywwndwdp, npp wbwnp £
Lhuh wjuwhuht, np’

w. swihdwt wpryniiph thnthnfunueniup sjhuh wybh 466, pwu thnthnfuniejw
Uphnhlulwt wpdtpp,

p. wuhbwp sihup hpwwuwgub| swhnwdubp,

g. swnwowlwl swihdwl wpryniuph Juipwiwlwt obinnudutip, npnup sGu Yupnn
deyuwpwuyby, hhodb Ywd hnfuwugyl)’ npwybu swihdwt wpryniup,

N. swnwowlwl swihdwu wpryniuph pwdwywuhtu [npg stinnudutip, npnup uwunbih
GU swihdwu wpryntupny hGnwppppdwsd pninph Ynndpg.

2) thnthnfunigjwt Yphinhlwlwu wpdbpp hwjwuwp £ uwunnuyh pwdwuph day
wndbtiphu:

84.  bplunnipjwl swihdw dhengltinh Ynnuhg swithynn wwpwiuph puniewagnhy £

1) K gnpdwyhgp' gnpddwdpubipp punyswgpnn: Uju gnpdwlygny hwoyh £ wnuynud
swithynn wwpwuph wnwdagqwlwunieintup bW dhwynp dwybpbuh ypw wagnnn ndp b wyu
npnaynud b hbnlyw) pwuwduny’

K=g-(Ga+ 22U/,

Npwbn’

e - 1d bpywpnigjwdp Yuinph udnigh Gplwpwgnudu £ 10 U wnwdquwungegjwu nidh
nGwpntd,

Ga-U Yuinph Udnwh dhwynp dwybpbuh ypw wgnnn dwupniejwu ndu £ L/W2-ny:

85. bGplywpnigywu swihdwu dhongubiph gwhwgnpddwu wwjdwuubp. Gplwpnt-
W swihdwu dhgngutinh inhpnypep.

1)  wuhpwdbynnyguu nbwpnd swhubpp bW K gnpdwlhgp wbiwp £ (hubu ndjwy
uwnph hwdwp hwunwnws nhpnyenud’ tipwsd Unjnuwly 1-nwd:

Unjnwiwy 1
funudp K gnpdwlygh wnhpnype Uwpwup
I 0<K<2-1020L/42 Swdp wnwaqulwuntpniu

Il 2:102 L2 <K<8-1021L/d?2 Uhoht wnwéaqwlwunip)ntu

11 8:102L/U 2 < K < 24102 L/u 2 Fwndp wnwagqwlwunieintu

v 24-102 L/ 2 < K Cwuwn pwnép
wnwdgwlwuntentu
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2) b swihpdwu  wnwplwu  sh wnbnwithnfugnd  swithdwt  dhongny, www  npw
nbnwithnfudwt wpwgnuginup wtiunp £ (hup ndjw) uwpph hwdwp uwhdwudwd inhpnyened.

3) tpt swihdwu wpryntupp Yujudwd £ hwuwnniginiuhg, dwybplunyph yptwlyhg
dwwnwlwpwpdwt nbuwlhg (op.' d&& uwnghg), hwdwwwwnwufuwy uwhdwuwdwlynid-
ubpp wbiwp £ uwhdwudwsd hubu:

86. Gpywpnipjwl swihdwu dhongubiph wnwybGwgnyu pnyjwunpbih ufuwjwip.

Unjntuwy 2

Bownntpjwl nwu urau

I 0,125 %, pwjg ns wybh thnpp, pwu 0,005 L,

Il 0,25 %, pwjg ns wybih thnpp, pwu 0,01 L,

11 0,5 %, pwjg ny wybh thnpp, pwu 0,02 L,

Npwbn’

Lm-p swithbh tjwqugnyu Gplwpnyenit £, wjuhtupt, vwhdwudwsd wdbuwihnpp
Gpywpnieiniup, nph hwdwp twfuwwnbuwsd £ ndjw) uwnppp:

87. LUwnnpubiph wnwppbp nbuwyubph Gplwpnygjwu hpwlwu wpdtipubpp wbwp &
swihybu  hwdwwwwnwufuwt uwppbpngd (op.' Gplwpnigjwt swihtiphqubpny): withynn
Yinpp winp £ npdh hwpdwp hhdph dpw (op.” hwpdwp ubnwuh)' ninhn U séqwd
hSuwlnd:

88. Uj] wwhwleubip, hwdwdwju npnug uwppbpp wbwnp L Gpwofuwynpblu, np
wwpwupp  swihynd o wnwug  wiu agbn,  hwdwdéwit - wjiy Gwjuwwnbugwsd
wnwdaguwlwuniejwu, nph hwdwp bwuwwnbuyb| £ uwppp:

89. Uwybiptup swihdwu dhongubin, npnug 2whwagnpddwt pupwgpnid wpunwnpnnp
wbiwnp b wwywhndh pwwpwp wwjdwuubp, dwutwdnpuwbu’

1) wnppnyp. wihtpp wbwp £ |hubu uwpph hwdwp uwhdwugwd nhpnypntd.

2) Uwpwuph YGpwpbinjw) ywjdwutbp. Uwpph hwdwp wbwp § uwhdwudwsd huhp
wwpwuph nbnwihnfudwt wpwgnyjwu, hwunnijwi b, wuhpwdbonnygwt ntwpnid,
dwybpunyph YyGpwpbpw| wwjdwuubph tywwndwdp uwpph uwhdwuwhwynwutpp.

3) wnwybwugnyt pnywwnpbh ufuwwup'

w. uwpp.

Urau-u 1,0 % £, uwluwju ng wytih thnpp, pwt Tnd?2:

4) wyj| wwhwugubp'

w. wwpwuph dwwnnignd.
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Lhnwnwnpé dgdwl Ywd wwpwlph owpdh nwnwpbgdwu nbGwpnd swybitnp £
wnwowlw swhdwl ufuwwup, Ywd gnigdnitup wwwhnynn uwppp wbinp £ duw nwnwnl.

5) uwunnuwyh pwdwuph wpdtp'

w. uwppbpp wbwp £ niubuwt vwunnuyp pwdwuph 1,0nd 2 wpdbp: b hwybnwu,
thnpdwpldwu bwywwnwlubipn wbwp § nubuw] vwunnuyh pwdwuph 0,1 nd 2 wpdbiph
huwpwynpnipniu:

90. Pwqdwynnpnhwwmwjht swithdwu dhongubip, npnug swhwgnpddwu pupwgpnid
wpwnwnpnnp wbwp b wwwhndh pwdwpwp ywjdwuubp, dJwutwdnpuwbu’

1) owhwgnpddwu wwjdwuubp'

w. inhpnyp.

2uithtipp wbwnp £ |hubu uwhdwudwd inhpnyened,

p. Uwqugnyu swih, npp uwlnnwlyh pwdwuph pninp wpdbpubph  hwdwp
ujwqugnyu swithh unnpht uwhdwup npdws £ Unnwwy 3-nd’

Unjnuwy 3
Uwunnwyh pwdwuph (d) wpdbp Lwqugnyu swth (min) (unnphtu
uwhdw)
d < 2ud 10d
2ud < d <10ud 20d
10ud <d 50 d

g. wypwuph nbnwihnfudwtu wpwagnyentu, npp wtwnp § |hup wdjw| uwpph hwdwp
wpwwnpnnh Ynndhg uwhdwudwd nhpnyenid:
91. Uwpph wnwybjuagnyu pnyjwwpbjh ufuwjwupp £1,0 d E:

XI. 2UPUUL UbhRNS - 10 UrsuL6sS4uo quR6Mrr d6PLNROPALEN

92. Upwwubwnjwsd quqgbtiph (wdéfuwduh opuhnp (CO), wdluwduh Gplopuhnp
(CO2), prywshup (O2) b wofuwepwshup (HC)) Ytinjnidhgubiph wpnwnpniejw pupwgpnud
wnwwnpnnp wbwnp § wwywhndh puwdwpwp wwjdwuutp:

93.  Uduwgpwduh wwpniuwlynieyntup wtwnp £ wpunwhwinygh npwtiu n-hGpuwuh
(CeHus) Ynugbunpwghwt' huppwlwpdhp Yluwudwu dbpnnny swihywsd:
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94. SQuwgh pwnwnphsubiph dwywjwjht dwubpt wpwnwhwjnynid Gu innynuutipny
(% dwy.) CO, CO; b O2-h hwdwp L d&Yy dhyhnunwd dwutuhlubiph pwuwyniejwdp (ppm):

95. Upwmwubunjwsd quqgbiph yGpndhsu wpunwubndwsd quqgbiph pwnwnphsubiph
Swywwjhtu dwubphg hwoynud £ judpnwih’ A-h wpdtpn:

96. AU swihnnulwlniginu  sniubignn  dGdnigyntu £, npp UGpl{uywgunud |
owndhsh  wipdwtu  oguwlwpnigniup'  wpunwubndwd  qugbpnd  on/Junbihp
hwpwptipnigjwu wnbupny: A-h wpdbpp npnaynwd £ unwtunwpun pwtwalny:

[c0,] + [S7] + [0a1 + | Fp2x —75r = &= | x ([c0,] + [cOD)
\ 3'5_—[(3{?“]
(1+Ze— %) x ([c0,] + [co] + &, x [HC])

npwnbin’

[ ] qwgh dwywwihtu dwut £ wpunwhwjnwsd %-ny

Ki-p swthdwt dhongh thnfuwltipuydwt gnpdwlhgu £

Hev U wuinndwjht hwpwpbpnugniut £ 9pwdhtutl wsfuwdupt [1,7261]

Ocv-U winndwjhtu hwpwpbipnypntu § prywdhtt wdfuwduhtu [0,0175]

97. Upwnwubndwsd qugtiph ybpndhsubph hwdwp uwhdwuywd £ Gpynt quu’ 0 L 1: Wu
nwutiph hwdwwwunwufuw swihdwt bjwquagnyt inhpnyutpp ubpyuywgyws Gu Unynuwly 1-nud:

Unjntuwy 1
Snigwuhy O L I nwubn
CO-h dwywwihu dwu 0-hg dhusl 5 % dwy.
CO2-h dwywiwjhu dwu 0-hg dhtusl 16 % dwy.
HC-h dwywjwjhu dwu 0-hg dhusl 2 000 ppm
O2—h dwywjwjht dwu 0-hg dhusle 21 % dwy.
A 0,8-hg dhusl 1,2

98. Upuwubinywd quqbiph ybpndhsubiph 2whwagnpddwu pupwgpnd wywhwwu-
ynud U Yipdwjwlwu b dEuwupulywu wgnnn dGdnyeniuubph hwdwp’
1) Yhdwjwywt wwjdwuubph hwdwp oGpdwumnhdwuh tjwquagnyu tnhpnyep

wbwp k& |hup 35 °C.
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2) uudwu wnpniph hwdwp’

w. thnthnfuwwt hnuwtph jwpdwt b hwdwfuwlwunigjwu whpnyen,

p. hwuwnwuwunnu hnuwuph (wpdwt vwhdwUwhu wpdtpubipp.

3) opowljw dhowdwnph ugdwt hwdwp'

w. 2powlw dhowdwph duodwu tjwqugnytu b wnwybjwgnyt wpdbpubpp Gpynt
nwubiph hwdwp Gu, pmin< 860 hMw, pmax =1 060 hMuw:

99. Upwnwlbwnwd quwqbph  Jbpindhsubph  wnwybjugnyt  pnywwmnpbih
ufuwwupp npnoynid & hwnlyw Yepwy'

1) swhdwd dwywjwihu jnippwpwugnin dwuh hwdwp pwdwpuwn whwgnpddwt wwy-
dwttbpnud pnyjwwnpywsd wnwybugnyu ufuwwuph wpdtpp Unjnwwly 2-nud ubplujwugywd
Gpynt wpdtipliphg wdbtwdbdu £: Fugwpdwl wpdtipubint wpunwhwjndwsd Gu %-ny, % dwy.
Ywd ppm-ny, mnynuwjhtu wpdbipubpu hpwlwu wpdbiph wnynut Gu'

Unyntuwy 2
Snigwuhy 0 nwu | nwu
CO-h dwywwjhtu dwu 10,03 % dwy. + 0,06 % dwy.
5% 5%
CO~h dwywjwjhtu dwu + 0,5 % dwy. + 0,5 % dwy.
+5% +5%
HC-h dwywjwjhtu dwu +10 ppm dwy. +12 ppm dwy.
+5% +5%
O2-h dwywjwjhu dwu + 0,1 % dwy. + 0,1 % dwy.
+5% 5%

2) ywdpnwjh’ »-h hwodupydwu dwdwuwly wnwybjugnyu pnyjwunpbh ufuwwupp
0,3 % b: Mwjdwlwwu hpwwt wpdbpp hwydwplynid £ pwtwésbh hwdwéw)u.

)wu  twwwwlny uvwpph gnigunpwd  wpdbipubpt  oguwgnpdynd G
hwodwpydwu hwdwp:

100. Upwmwubnyjws quqgbiph ybpndhsubph wndniyh pnyjwunpbh wgntgniegynwup.
uwpph swthwd nipwpwbgnip dwywwiht dwuh hwdwp thnthnfunygwt YphunhYuwt
wndbipp hwywuwn £ hwdwwywwmwuuwu gnigwuhsh hwdwp wnwybjugnyu pnywwnbih
ufuwjwuphu:

101. Eityunpwdwqupuwlywu wndniyph wgnbgnyeiniup wbwnp b |hup wjuwhupt, np’
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1) ud swihdwU wpryntuph thnthnfuniggniut wybih dgd sthuh, pwu 100-pn Yhwnnd
Upjwd thnithnfunyejwu Yphinhluwlwu wpdtiph daédnipniup.

2) fwd gnigunpdwd swithdwu wipryniupp spunniudh’ npuytiu 6hoin wpryniup:

102. Uj| wwhwugubip'

1) pnywuwpnn nbwyneniup swbwp £ huh hwwuwp Ywd deYy Yuwpg wybih
pwpdp, pwu Unjnwwy 3-nud ubipyujugywsd wpdbipubpp’

Unjnuwy 3
CcO Co2 02 HC
O U I nwubip 0,01 % dwy. 0,1 % dwy. (") 1 ppm dwy.

(1) 0,01 % dwy." 4 % dwy.~hu hwywuwp Yuwd dnpp* swihynn dbdnizjwt
wpdtipubiph hwdwn, w)| nGwpbpnd 0,1 % dwy:

2) ywdpnwih wpdbpp wtiwp £ gnigunpyh 0,001 pnyjwwpnn niuwynijwdp.

3) swthnuwdutiph 20 wpryntupubiph unwunwpw 2Gnnwip swbwnp £ [huh wybh d6s,
pwu Yppwnynn quwgh jnipwpwtgnip  dwwiwht  pwduh  hwdwp  wnwybjwgnyt
pny|wwnntih ufuwjwuph dnnnyh dGYy Gppnpnp.

4) CO, CO, b HC swihbnt hwdwp' qugh dwwnngdwt hwwny hwdwlwpg
pungnlnn uwnpp swihynn pwnunphsubin swwpniwynn quqp (on.” onp) thnfubinig htinn
wnudwqt 15 Jwjpyuuh pupwgpnd wbwp £ gnyg nw npwdwswihwplydwt hwdwn
Uwluwwnbudwd qugbipny npnpdwd bpouwlwu wpdbiph 95 %-p: Ox—p swihbint hwdwp'
dhliunyt wwjdwuubpnd uwppp wbwp £ gnyg ww gpnjhg' 0,1 % dwy. sgbpwquiugnn
wndbp' onu wnwug prYwduh wywpniuwynipjwu qugny ghinfubing hbunn wnudwqu 60
Ywjpljwth pupwgpnid:

103. Upnwubinywd quqgbpnd wnlw swihndubiph sGupwplynn pwnwnphsubiph
swihdwu  wpryntuph  dpw nwibigwd  wgnbgnueniup swbiwmp £ |hup wnwybjugnyu
pnyjwwnpbih ufuwwuph dnnnyh YGuhg wybh d6sd, Geb ndjw] pwnwnphsubpt wnyw Gu
hbwnlyw| wnwybugnyu dwywjwihtu dwubpnud’

1) 6 % dwy. CO.

2) 16 % dwy. CO..

3) 10 % dwy. O..

4) 5 % dwy. H..

5) 0,3 % dwy. NO.

6) 2 000 ppm HC (npwbu n hGpuwl),
7) huwgbigwd goph gninpoh:
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104. Upnwubundwd quqtipnh y&Gpindhsp wbinp £ hwdwipdwd huh Yupgwynpdwu
hwpdwpwupny'  gpnjh - Ywpgwynpdwlt, qugbph  wpwdwswihwpydwu L ubpphu
Ywpgqwynpdwt hwdwp: 2pnjh b Gpphtu Yupgwynpndubpp wbivp £ (hubu wdunndwn
gnpdnnNLRjw:

105. Ywpqwynpdwt wynndwwn fuwd Yhuwwyumndwn gnpdnnnigjwt hwpdwpwup-
ubph nbwpnd uwppp swbwp £ niGuw swihnd hpwlwuwgubiine huwpwynpnieyniu, dhush
np swpybu Ywpgqwynpnwdubpp:

106. Upnnwubiinywd quqgbiph  JGpindhsp wbwnp £ qugh  dwwnwlwpwpdwt
hwdwlwpgnd  hwjwnuwpbph  wdfuwepwduh duwgnpnwiht  wwpnwwyniginiup: b
gwilwgwd swihnudhg wnwe wnlw wdfuwepwduh duwgnpnuwiht wwpnwyniegintup
gbipwquwugnid £ 20 ppm, www swybunp £ hpwwuwgub) swhnwdubp:

107. Upnwubwndwd qugh y&Gpndhsp whiinp £ niuGuw uwpp, npp bwjiuwnbuwsd §
pRrYywdUh wugninnt qqwjntt wwpph, dhwgdwt qdh dwodwonigywu Ywd Ynnpdwdph
htwmlwupnd wnwowgwd gwuljuwgwsd wluwppnyentut wyunndwunn Yepwny  hwjntiw-
pGptnL hwdwp:

108. Gt wpunwubtnywd qugbtinh yGpinwdhsp Ywpnn £ wofuwwnb) Gpyne tnwppbip
Jwnbjhputiph htwn (op.' pbught Ywd hbnnily quq), wwyw wbwp £ [huh juwdpnwih' A-h
hwodwnpldwl hwdwp hwdwwywnwufuwu gnpdwyhgubiph punpnigwu htwpwynpnieynu’
hwdwwwunwufuwl pwuwduh yepwpbpjw)’ wnwug Gpyhdwunniyew:

CU3uUsuth cuurumeSnhf@3uL
Lunudurnhfe3UuL Uchuusu4ulun
nsuwudur-vurburur % <UNNh@3NhL3UL
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Cwybwd N 2
L Ywnwlwpnypjwu 2016 pwlwup
hniujwph 29-h N 60 - L npnadwu

YUNMSG
unshuLu4“uyu b4 YsuLuuyuL wurednr vcuubU4unnfa3nNhL NhLESNL
2UPUUL UhNSLGNHh cNhyu3ucuuuun

l. CLHULNR, FPNR3ELEN 64 <UUYUSNR(G3NRLLEN

1. Unyu Yupgny Yupgwynpynwd Gu <wjwumnwuh <wupwwbunnigjut Yuw-
nwywpnipjwu 2016 pqwlwuh hntujwph 29-h N 60 -U npnpdwt N 1 hwybjwénid
uGpyuwjwgwsd  unghwjwywt U YGbuwlwu Ywplnp pwbwynyegnt  niutignn
swithdwu dhongubiph oniywjwhwudwu htin Yuwywsd hwpwpbpnigniutbpn:

2. Unghwjwywtu b Yuwlwtu Ywplnp Gywbwyniypiniu niubgnn swihdwu
dhongutipti wju swihdwt dhongubipl Gu, npnug swthdwu wpryniupubipp unghwjwyw,
inuwnbuwlwt b Yeuuwwt Yuplnp Gpwuwyniginiu nlubu puwlsnigjuu hwdwp:

3. bwpgnud ogunwgnpdywd hhduwlwu hwulugnigniuulp nubt «Quw-
thnidubiph dhwutwwunygjwt wwywhnydwtu dwuht» b «SEuuthjuwywu juuntw-
Ywpgdwu dwuhu» <wjwunwuph <wupwwbinnygjw optupubipnd Yhpwnynn bpw-
Uwynipniup:

I UNShuLUY“UL b4 YsLUUYUL “ursdnrm vecuvusunffe3nntu NhLE3N
2UPUUL UhNSLENh cNhyu3ucubuulL “ukUU4“sMMNUL 64y
hruyuuusnrue

4. Unghwjwywt L YGbuwywt Yuplnp Upwuwyniginiu nibtignn swhdwu
dhongutin ubpdndnnp Ywd wpunwnpnnp (wjunthbun® ubpdnidnn Yud wpunwnpnn)
ontyuwjwhwunwihg wnwy hwjnn £ ubplujwgund  2withwghunnyjwt  wggquht
dwpdpt’ <wjwunwuh <wiupwwbnnyegjwt  tYnundhuih bwiuwpwph  Ynndhg
hwumwwndwsd swihdwu dhongubiph thnpéwpynwitph b wbuwyh hwunmwndwt
Ywpgh hwdwdwju:
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5. SGuwyp hwunwwnywd swihdwu dhongp, onljwjwhwunidhg  wnwy,
UGpdnidnnp Yud wpunwnpnnp hwjn  ubGplujwugunud 2uithwghwunnigjwt wqquwjht
dwpdht jwd  <wjwunwup  Lwipwwbinnygjwt  Junwywpnigjwtu  Ynndhg
unniqwswihdwt ppwlwuwgdwt hpwyniup unwgwd hpwwpwiwlywl wudht’
wnwotwiht  unniqwswihdwu  hwdwp' <wjwunwuh  Lwupwwbnngejwu  EYn-
undhlwih bwhuwpwph Ynndhg hwunwndws swihdwu dhongubph uwnniguwswih-
dwt Yuqdwlbpwydwu b ppwwtwgdwt Yupgh hwdwdw)u:

6. Cwjwunwuh Cwupwwbnnigjuu Eynundhljwih bwfuwpwph Ynndhg
hwunwwnywd swihdwu dhongubiph thnpdwpynwdubiph b wbuwlh hwumwwndwt
Ywpgny L swihdwu dhongubiph uwnniqwswihdwt Yugdwybpwydwt b hpwlw-
Uwgdwt Ywpgny uvwhdwuywsd dwdlbnubpnd b pupwgwlwpgbpny swihdwl
dhongh wbuwyh hwunwwndwu b wnwouwihtu unniquswhdwt  wprynupnd
wpjwd thwunwenebpt unwlwinig htunn dhwju ubipdndnnp Yuwd wpunwnpnnp
Ywpnn § onlujwhwub] wpmwnpwupn:

CU3uUusSuLh <ULNrUMESNhrE3UL
Lunudurnhe3uL uchuusuywuluh
nsuwudur-vurburur % <UNNhe3NhL3UL
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